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Szanowni Państwo.
Pierwsze miesiące nowego 2025 

roku były czasem intensywnej pra-
cy Rady Miejskiej Sierpca IX kadencji, 

w okresie sprawozdawczym odbyło się 6 
posiedzeń Rady Miejskiej, 12 posiedzeń 
Komisji stałych Rady Miejskiej, podjęli-
śmy 46 Uchwał dotyczących miejskiego 
budżetu, gospodarki gruntami i nieru-
chomościami, nadania nazwy nowo po-
wstałej ulicy, zasobów mieszkaniowych, 
inwestycji oraz pozyskiwanych środków 
zewnętrznych. Wdrożony system e- sesja 

pozwala Państwu na bieżąco w czasie 
rzeczywistym zapoznać się z aktualnie 
omawianymi punktami sesji Rady Miej-
skiej, podejmowanymi tematami czy 
zadawanymi pytaniami w formie inter-
pelacji i zapytań. Link do sesji pojawia 
się na stronie internetowej www.sierpc.
pl w zakładce sesje Rady Miejskiej.

Otwarcie obwodnicy i nadanie jej nazwy  
„Trasa 700-lecia Miasta Sierpca”

Niewątpliwie największym wydarze-
niem pierwszego kwartału tego roku 
było otwarcie obwodnicy i nadanie jej 
nazwy „Trasa 700-lecia Miasta Sierpca, 

który korzystnie wpłynie na jakość ży-
cia mieszkańców znacznie odciążając 
ruch w centrum miasta, jednocześnie 
poprawiając komfort podróży i zmniej-

szając czas przejazdu oraz poziom ha-
łasu w mieście. Wszystkim tym, którzy 
przyczynili się do realizacji tej inwestycji  
serdecznie dziękuję. Gratuluje Radnym 

Nasz Sierpc
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Jubileusz 10-lecia pracy na rzecz  
samorządu miejskiego

Działania podejmowane w okresie ostatnich  
trzech miesięcy w przestrzeni Rady Miejskiej Sierpca 

i Miasta Sierpc.
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poprzedniej oraz obecnej kadencji. Bur-
mistrzowi Miasta Sierpca Jarosławowi 
Perzyńskiemu gratuluję trafnych decyzji, 
determinacji i uporu w realizacji tego 
przedsięwzięcia.

W okresie sprawozdawczym troje 
Naszych Radnych: Waldemar Frydrycho-
wicz – Przewodniczący Komisji Oświaty, 

5 stycznia, przy sprzyjającej aurze, dobrej muzyce i wolnym 
wstępie dla wszystkich, zostało otwarte miejskie lodowisko, 
z którego mogliśmy korzystać przez dwa miesiące. 

Kultury, Pomocy Społecznej i Zdrowia, 
Krzysztof Skrzyński – Przewodniczący 
Komisji Bezpieczeństwa, Ładu, Porządku 

Publicznego i Komunikacji oraz Zbigniew 
Długokęcki – Przewodniczący Komisji 
ds. Nazewnictwa Ulic i Placów znajdują-

cych się na terenie 
Gminy Miasto Sierpc 
świętowało jubile-
usz 10-lecia pracy 
na rzecz samorządu 
miejskiego.

Szanownym ko-
legom Radnym ży-
czę dalszych sukce-
sów zawodowych, 
satysfakcji z podej-
mowanych decy-
zji oraz kolejnych 
owocnych lat pracy 
na rzecz lokalnej 
społeczności.

3

Nasz Sierpc



R
A

D
A

 M
IE

JS
K

A
 I 

ZA
R

ZĄ
D

Y 
O

SI
ED

LI

Organizacja osiedlowych imprez daje nam dużo satysfakcji, 
a dzieciom – wiele radości. Dlatego warto wspomnieć, że jak co 
roku odbyła się zabawa choinkowa dla najmłodszych, z wspa-
niałymi animacjami, tańcami i słodkimi upominkami.

W styczniu rozpoczęły się prace związane z budową kana-
lizacji deszczowej w ul. Witosa na odcinku od Urzędu Pracy do 
ul. Lipowej.

Zakres prac będzie obejmował m.in.: budowę nowej sieci 
kanalizacji deszczowej i nowej sieci energetycznej oświetle-
nia ulicznego, budowę jezdni, chodników i ścieżki rowerowej 
z kostki betonowej, budowę zatoki postojowej oraz zajazdów, 
wykonanie oznakowania pionowego i poziomego, zagospoda-
rowanie projektowanych terenów zieleni. Inwestycja ta realizo-
wana jest w ramach zadania pn. „Poprawa bezpieczeństwa na 
drogach publicznych w mieście Sierpc”.

15 lutego odbyła się promocja książki „O synach ziemi 
sierpeckiej z Katynia” autorstwa Norberta Woźniaka. Miałem 
przyjemność uczestniczyć w tym wydarzeniu. Dziękuję za za-
proszenie i mam nadzieję, że stanie się ono inspiracją dla wielu 
z Państwa do głębszego zainteresowania się naszą wspólną hi-
storią. Wszystkich gorąco zachęcam do lektury.

Ferie to czas odpoczynku i wytchnienia od szkolnych obo-
wiązków. W związku z tym, chcąc umilić dzieciom ten okres, 
wspólnie z zarządem osiedla nr 3 zorganizowaliśmy wycieczkę 
w ramach akcji „Zima w mieście” do Aquaparku Miodolanka 
oraz parku trampolin w Płocku. 

Nasz Sierpc

4



R
A

D
A

 M
IEJSK

A
 I ZA

R
ZĄ

D
Y O

SIED
LI

Krzysztof Rudowski Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej

Szanowni Mieszkańcy,
Dobiega końca kolejny rok Naszej 

wspólnej pracy na rzecz Miasta Sierpca 
i jego Mieszkańców. Był to czas pełen 
wyzwań, ale także wielu sukcesów i waż-
nych decyzji, które mają wpływ na roz-
wój naszej lokalnej społeczności.

Inwestycje i infrastruktura
W mijającym roku udało się zrealizować 
kluczowe inwestycje, w tym moderni-
zację dróg, remonty chodników oraz 

rozbudowę infrastruktury komunalnej. 
Wprowadziliśmy także nowe projekty 
związane z zielenią miejską i ochroną 
środowiska.

Edukacja i kultura
Zwiększyliśmy nakłady na oświatę, dzię-
ki czemu placówki edukacyjne mogły 
liczyć na dodatkowe wsparcie. Wspiera-
liśmy także wydarzenia kulturalne i spor-
towe, które integrowały Mieszkańców 
oraz promowały Nasze Miasto.

Wsparcie dla mieszkańców
Nie zapomnieliśmy o sprawach spo-
łecznych – wprowadziliśmy programy 
wspierające seniorów, rodziny i osoby 
w trudnej sytuacji życiowej. Kontynu-
owaliśmy działania na rzecz dostępności 
mieszkań komunalnych oraz rozwijania 
inicjatyw obywatelskich.

Plany na przyszłość
Nowy rok to kolejne ambitne cele. Bę-
dziemy kontynuować prace nad roz-
wojem miasta, pozyskiwać środki na 
kolejne inwestycje i dbać o jakość życia 
mieszkańców. Liczę na Państwa aktyw-
ność i wspólny dialog w kształtowaniu 
Naszej lokalnej polityki.

W ostatnim kwartale uczestniczyłem 
w wielu przedsięwzięciach i uroczysto-
ściach. Chciałbym przedstawić Państwu 
niektóre z nich.

Spotkanie Noworoczne

Podziękowania

Spotkania Noworoczne stały się już 
naszą Sierpecką tradycją. Organizowa-
ne na początku Nowego Roku w go-
ścinnych progach CKiSz są właściwym 
miejscem do oceny i podsumowania 
minionych miesięcy. Rok 2024 jak do-
skonale pamiętamy to Igrzyska Olim-
pijskie w Paryżu i 10 medali Polskich 
Sportowców, w tym srebrny siatkarzy, 
ale również kwietniowe wybory samo-
rządowe w których Mieszkańcy Sierpca 
zaufali Panu Jarosławowi Perzyńskiemu 

powierzając mu urząd Burmistrza Naszego Miasta. Powołano 
również Radę Miejską IX kadencji, której skład w 1/3 w porów-
naniu z VIII kadencją został zmieniony. Podczas pierwszej se-
sji wysoka rada zdecydowała wybrać moją osobę i powierzyć 
mi funkcję Przewodniczącego Rady Miejskiej w Sierpcu. Ser-

decznie dziękuję wszystkim za zaufanie. Gratulacje składam  
wszystkim wybranym we wrześniu członkom i przewodniczą-
cym zarządów osiedli, życząc im  samych udanych inicjatyw. 

Chciałbym skupić się na podziękowaniach dla współtwórców 
tego wszystkiego co udało się osiągnąć w minionym roku. Ser-
decznie dziękuję Parlamentarzystom, Marszałkowi Wojewódz-
twa Mazowieckiego za środki finansowe na nasze miejskie in-
westycje. Burmistrzom Miasta za skuteczne zabieganie o środki 
zewnętrzne i godne reprezentowanie nas poza granicami Sierp-
ca. Radnym Rady Miejskiej VIII i IX kadencji za trudne, przemy-
ślane trafne decyzje bez których miasto nie mogłoby funkcjo-
nować. Dyrektorom i pracownikom placówek oświatowych, 
kulturalnych, pomocy społecznej, ochrony zdrowia i instytu-
cjom finansowym, zabezpieczającym ład i porządek. Prezesom, 
Dyrektorowi, oraz pracownikom sierpeckich spółek, za trud 
włożony w waszą codzienną pracę. Dziękuję sierpeckim staro-
stom i Radnym Rady Powiatu - poprzedniej i obecnej kadencji, 

za bardzo dobrą współpracę. Słowa podziękowania kieruje do 
organizacji pozarządowych, stowarzyszeń, klubów sportowych 
- dziękuję za bezinteresowny wysiłek (podyktowany z nakazu 
dobrego serca). Wszystkim lokalnym mediom za promocję mia-
sta i przybliżenie samorządowych działań naszym mieszkań-
com. Pragnę podziękować sierpeckim przedsiębiorcom, którzy 
tworzą miejsca pracy, ale również aktywnie włączają się w ini-
cjatywy i wspieranie organizacji i stowarzyszeń.

Dziękuję pracownikom Urzędu Miejskiego za codzienną wy-
tężoną, solidną pracę oraz za owocną współpracę z Radnymi.

Wszystkim państwu oraz waszym najbliższym życzę 
dużo zdrowia i wszelkiej pomyślności, sił, odwagi do realiza-
cji nowych zamierzeń i planów, w dopiero co rozpoczętym  
2025 roku. 
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Z wyrazami szacunku, 
Justyna Babecka
Radna osiedla nr 6
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LI OTWARCIE OBWODNICY MIASTA SIERPCA

SPOTKANIE NOWOROCZNE SAMORZĄDOWCÓW Z GMIN 
POWIATU SIERPECKIEGO 

DZIEŃ OTWARTY W SZKOLE PODSTAWOWEJ NR 3

18 stycznia uczestniczyłem w uroczy-
stym otwarciu długo wyczekiwanej obwod-
nicy miasta, która ma na celu odciążenie 
ruchu w centrum oraz poprawę komfortu 
podróżowania. W wydarzeniu wzięli udział 
przedstawiciele władz lokalnych, mieszkań-
cy, a także zaproszeni goście.

Nowa obwodnica liczy blisko 3 ki-
lometry. Dzięki niej podróżujący będą 

mogli znacznie szybciej przemieszczać 
się między poszczególnymi częściami 
miasta, omijając korki i zatłoczone ulice.

Mieszkańcy, którzy przybyli na 
otwarcie, nie kryli zadowolenia. Wielu 
z nich podkreślało, że inwestycja ta była 
konieczna od lat i wreszcie udało się ją 
zrealizować. Dla kierowców to duże uła-
twienie, a dla mieszkańców centrum – 

szansa na spokojniejsze życie bez uciąż-
liwego hałasu i spalin.

Otwarcie obwodnicy to ważny krok 
w kierunku poprawy jakości życia miesz-
kańców oraz rozwoju gospodarczego 
miasta. Kolejne inwestycje drogowe są 
już w planach, co daje nadzieję na jesz-
cze lepszą komunikację w przyszłości.

W piątek, 24 stycznia 2025 roku, 
w Centrum Kultury i Sztuki w Sierpcu 
uczestniczyłem wspólnie z Radnymi 
Rady Miejskiej Sierpca w corocznym 
Spotkaniu Noworoczny Samorządow-
ców Powiatu Sierpeckiego. 

Organizatorem spotkania był Po-
wiat Sierpecki, a współorganizatorami: 
Miasto Sierpc, Gmina Gozdowo, Gmina 
Mochowo, Gmina Rościszewo, Gmina 
Sierpc, Gmina Szczutowo i Gmina Za-

widz. Patronat honorowy nad wydarze-
niem objął Marszałek Województwa Ma-
zowieckiego Adam Struzik.

Spotkanie było okazją do rozmów 
o planach na przyszłość regionu, no-
wych możliwościach oraz kierunkach 
współpracy. Uczestnicy w serdecznej at-
mosferze wspominali miniony rok i dzię-
kowali sobie nawzajem za współpracę.

Fot. Ekstra Sierpc 
Wiadomości lokalne

W sobotę, 25 stycznia Szkoła Podsta-
wowa NR 3 w Sierpcu, otworzyła swoje 
drzwi dla przyszłych uczniów oraz ich ro-
dziców. Wydarzenie cieszyło się dużym 
zainteresowaniem i zgromadziło wielu 
gości, którzy mieli okazję zapoznać się 
z ofertą edukacyjną oraz atmosferą pa-
nującą w placówce.

Dzień otwarty rozpoczął się od spo-
tkania z dyrektorem szkoły, który przed-
stawił historię, misję i wartości, jakimi 
kieruje się jednostka. Następnie goście 

Podczas zwiedzania odwiedzający 
mogli uczestniczyć w pokazowych lek-
cjach, warsztatach oraz prezentacjach 
przygotowanych przez nauczycieli 
i uczniów. W salach przedmiotowych 
odbywały się m.in. eksperymenty che-
miczne, quizy matematyczne, a także 
warsztaty językowe i artystyczne. Wiele 
emocji wzbudził także pokaz talentów, 
w którym uczniowie zaprezentowali 
swoje umiejętności wokalne, taneczne 
oraz teatralne.

zostali oprowadzeni po szkole przez 
uczniów oraz nauczycieli, którzy chętnie 
odpowiadali na pytania i dzielili się swo-
imi doświadczeniami.

Nasz Sierpc
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Na zakończenie dnia otwartego od-
było się spotkanie z przedstawicielami 
samorządu uczniowskiego, którzy opo-
wiedzieli o szkolnych inicjatywach, kół-
kach zainteresowań oraz wydarzeniach 
organizowanych w ciągu roku. Rodzice 
i uczniowie mieli także okazję porozma-
wiać z nauczycielami i dowiedzieć się 
więcej na temat programu nauczania 
oraz zasad rekrutacji.

Dzień otwarty był doskonałą okazją 
do bliższego poznania sierpeckiej „Trójki” 
i jej społeczności. 

Fot. Ekstra Sierpc Wiadomości lokalne

83. ROCZNICA POWSTANIA ARMII KRAJOWEJ

PROMOCJA KSIĄŻKI NORBERTA WOŹNIAKA 

14 lutego wspólnie z Burmistrzem 
Jarosławem Perzyńskim oraz jego Za-
stępcą Piotrem Nowakowskim złożyłem 
kwiaty w miejscu pamięci poświęconym 
Żołnierzom Września i Armii Krajowej, 
tym samym upamiętniając osiemdzie-
siątą trzecią rocznicę powstania Sił 
Zbrojnych w Kraju. 

Sierpc pamięta o bohaterach!

15 lutego uczestniczyłem w uroczystej 
promocji najnowszej książki historycznej au-
torstwa Norberta Woźniaka, zatytułowanej 
„O Synach Ziemi Sierpeckiej z Katynia”. Wy-

darzenie miało miejsce w Centrum Kultury 
i Sztuki w Sierpcu, gdzie zgromadziła się liczna 
publiczność, w tym miłośnicy historii, przed-
stawiciele świata nauki oraz lokalne media.

Autor opowiadał o inspiracjach 
i trudnościach napotkanych podczas ba-
dań oraz znaczeniu poruszanych w pu-
blikacji tematów.

7

Nasz Sierpc



R
A

D
A

 M
IE

JS
K

A
 I 

ZA
R

ZĄ
D

Y 
O

SI
ED

LI

SPOTKANIE NOWOROCZNE MIASTA SIERPCA 

NARODOWY DZIEŃ PAMIĘCI ŻOŁNIERZY WYKLĘTYCH

Po prelekcji odbyła się sesja pytań od 
publiczności, podczas której uczestnicy 
mieli okazję pogłębić wiedzę na temat 
przedstawionych w książce wydarzeń 
i postaci historycznych.

Nie zabrakło również możliwości 
zdobycia egzemplarza z autografem au-
tora oraz bezpośredniej rozmowy z nim. 

Promocja książki spotkała się z du-
żym zainteresowaniem i entuzjastycz-
nym przyjęciem, co pokazuje, że historia 
nadal budzi ciekawość i inspiruje do dal-
szych badań oraz dyskusji.

Fot. Ekstra Sierpc  
Wiadomości lokalne

W piątek, 21 lutego 2025 r., odbyło się 
Spotkanie Noworoczne, podczas które-
go podsumowano działalność samorzą-
du Miasta Sierpca.

Podczas spotkania omówiono pla-
nowane inwestycje na rok 2025, w tym 
modernizację wieży ciśnień oraz konty-
nuację prac nad rozwojem infrastruktury 
miejskiej. Burmistrz podkreślił, że priory-
tetem jest dalsze podnoszenie jakości 
życia mieszkańców oraz rozwój gospo-
darczy miasta. 

Spotkanie przebiegło w atmosferze 
wzajemnego szacunku i uznania dla 
osiągnięć minionego roku. Uczestnicy 
mieli okazję do nawiązania nowych kon-
taktów oraz wymiany doświadczeń, co 
sprzyjało integracji lokalnej społeczno-
ści i wspólnemu planowaniu przyszłych 
działań na rzecz rozwoju Sierpca.

Narodowy Dzień Pamięci Żołnierzy Wy-
klętych, obchodzony 1 marca, upamięt-
nia żołnierzy polskiego podziemia nie-

podległościowego, którzy po II wojnie 
światowej stawiali opór reżimowi komu-
nistycznemu. 

28 lutego uczestniczyłem w uroczy-
stym apelu, przygotowanym przez I Pry-
watną Szkołę Podstawową w Sierpcu, 
upamiętniającym bohaterstwo i poświę-
cenie żołnierzy, którzy walczyli o wol-
ność i niepodległość Polski po II wojnie 
światowej.

Tego dnia złożyliśmy kwiaty i zapali-
liśmy znicze pod pomnikiem gen. Augu-
sta Emila Fieldorfa ps. „Nil oraz pod tabli-
cą przy Klasztorze.

Nasz Sierpc
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wojciech skorłutowski wiceprzewodniczący Radny Rady Miejskiej

Drodzy Mieszkańcy. 
Ostatnie miesiące to czas wytężonej 

pracy dla naszego miasta i osiedla. Po 

Mistrzostwa Polski w Trójboju Siłowym w Sierpcu
Najsilniejsi zawodnicy z całej Polski 

przyjechali do Sierpca, aby rywalizować 
w Mistrzostwach Polski w Trójboju Siło-
wym. 

W zawodach padło wiele rekordów 
krajowych i życiowych, a kibice z zapar-
tym tchem śledzili widowiskowe zmaga-
nia w trzech klasycznych konkurencjach: 

przysiadzie, wyciskaniu leżąc i martwym 
ciągu. 

Mistrzostwa, które trwały trzy dni, 
odbyły się w hali Zespołu Szkół nr 1 
w Sierpcu. Organizatorami zawodów 
byli Polski Związek Kulturystyki, Fitness 
i Trójboju Siłowego, Zespół Szkół nr 1 
oraz Uczniowski Klub Sportowy „Me-
chanik” Sierpc. Oficjalnego otwarcia 

raz kolejny starałem się sprawować swo-
ją funkcję z odpowiedzialnością i rzetel-
nością. Moja działalność obejmowała 
udział w sesjach RM, prace w Komisjach 
stałych RM. Regularnie spotykałem się 
z mieszkańcami, brałem udział w wy-
darzeniach społecznych i kulturalnych. 
Angażowałem się w opiekę nad dziećmi 
podczas wycieczek zorganizowanych 
w ramach akcji zima w mieście. Wraz 
z Zarządem Osiedla nr 4 byłem inicja-
torem i organizatorem spotkania opłat-
kowego dla seniorów. Dzięki mojemu 

zaangażowaniu udało się zrealizować ta-
kie inwestycje jak budowa infrastruktury 
drogowej przy ulicy Fredry, podniesienie 
skrzyżowania oraz naprawa nawierzchni 
ul. Braci Tułodzieckich. Prowadziłem in-
terwencje na rzecz mieszkańców takie 
jak poprawa bezpieczeństwa, remon-
ty placów zabaw, nasadzenia zieleni 
dla poprawy estetyki Sierpca. Dziękuję 
mieszkańcom za zaufanie i zachęcam 
do dalszej współpracy. Razem możemy 
zrobić więcej, by poprawić jakość życia 
w naszym mieście.
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Barbara Gil Radna Rady Miejskiej

15.02.2025
SZANOWNI PAŃSTWO !

OTRZYMAŁAM ZAPROSZENIE na uro-
czystość, która była 15.02.2025 w Cen-
trum Kultury i Sztuki w Sierpcu – od-
była się promocja książki Sierpczanina 
Norberta Woźniaka „O SYNACH ZIEMI 
SIERPECKIEJ Z KATYNIA” Książka wydana 

przez Wydawnictwo Adama Marszałka 
w Toruniu.

Bardzo proszę, żeby sierpczanie 
zwrócili uwagę na okładkę książki i stro-
nę redakcyjną.

Na stronie 16 autor  napisał.” Informa-
cje zawarte w książce pochodzą ze zbio-
rów Muzeum Katyńskiego. Centralnego 

Archiwum Wojskowego, Wojskowego 
Biura Historycznego, Instytutu Pamięci 
Narodowej oraz kilku archiwów pań-
stwowych, parafialnych i prywatnych ...”

Znam autora książki. Znam Jego 
Mamę. Wiem, że napisanie książki było 
priorytetem życiowym dla obojga. Dali 
radę trudnościom GRATULUJĘ...

SZANOWNI SIERPCZANIE!
Nazywam się Barbara Gil – jestem radną Rady Miejskiej  Sierpca.

Na prośbę Sierpczan zamieszczam w „NASZYM SIERPCU”  treść interpelacji i odpowiedzi Burmistrza Miasta Sierpca  i inne infor-
macje, które można przeczytać na stronie BIP Sierpc – interpelacje Barbary Gil.  MASZ  PRAWO  WIEDZIEĆ! Przeczytaj!

SIERPC  15.02.2025
NORBERT  WOŹNIAK – KTO  TO ?
Opowiem z wielką radością i ochotą.
To Sierpczanin młody.
Świetny kierowca – wozi czasami Mamę,
Czasami Mama wozi Syna.
Mają do siebie zaufanie.
To we wspólnych podróżach ich trzyma.
Norbert Woźniak
Lubi czerninę z domowymi kluseczkami.
Przepada też za jedzeniem z ziemniakami.
Sierpczanie wiecie ?
Muzyka taneczna porywa Go do wirowa-
nia na parkiecie.
Muzyka taneczna jest Jego żywiołem-
Rusza w tany...
Nie posiedzi za stołem.
Pan Norbert Woźniak –

Mistrzostw dokonał prezes Polskiego 
Związku Kulturystyki, Fitness i Trójboju 
Siłowego (PZKFiTS) Paweł Filleborn. 

Na widowni znaleźli się m.in. marsza-
łek województwa mazowieckiego Adam 
Struzik, starosta sierpecki Przemysław 

Burzyński, wicestarosta Piotr Rzeszo-
tarski oraz burmistrz Sierpca Jarosław 
Perzyński. Wśród gości byli również 
radni miejscy i powiatowi, którzy z za-
interesowaniem obserwowali sportowe 
zmagania. 

W zawodach wzięło udział 182 za-
wodników – 56 kobiet i 126 mężczyzn 
– startujących w kategoriach juniorów, 
seniorów i weteranów, podzielonych 
na kategorie wagowe. UKS „Mechanik” 
Sierpc reprezentowali Oliwier Gąsiorow-
ski (kat. 74, J16) zdobył trzecie miejsce 
z wynikiem 355 kg, Paweł Różycki (kat. 
74, J20) uplasował się na drugim miejscu 
z wynikiem 485 kg, a Kacper Kamiński 
(kat. 105, J16) wywalczył srebro z wyni-
kiem 350 kg. 

Podczas mistrzostw marszałek woje-
wództwa mazowieckiego Adam Struzik 
wręczył Medal Pamiątkowy „Pro Maso-
via” Janowi Koszalskiemu, wieloletniemu 
zawodnikowi sportów siłowych, za jego 
zasługi w rozwoju tej dyscypliny. Prezes 
PZKFiTS Paweł Filleborn podziękował 
Bogdanowi Jasińskiemu, Grzegorzowi 
Włodarskiemu i Mariuszowi Zimnawo-
dzie za ich wkład w rozwój sportów si-
łowych.

To mój sąsiad z ogródków działkowych.
To facet zwyczajny,
Ale niezwyczajny.
To facet niezwyczajny,
Ale zwyczajny.
To facet autentyczny...
Człowiek z krwi i kości,
Który przeżywa smutki i radości...
Których było więcej ?
Nikt nie wie...
Może kiedyś sam opowie ?
Może opowie Jego Mama złota ?
Zawsze ma dla Syna czas.
Zawsze mu pomaga,
Bo sytuacja tego wymaga...
Pan Norbert – to osoba  
z niepełnosprawnościami,
Alee - Ku Chwale Ojczyzny

Oddał historii swoje serce i wiedzę
Oddał historii swoje wyjątkowe zdolności 
Napisał o przeszłości...
Książka „ O SYNACH ZIEMI SIERPECKIEJ  
Z KATYNIA ”
Powstawała w bólach...
Zbierał materiały,
Analizował,
Wyjeżdżał,
Zbierał materiały,
Analizował,
Spotykał się z różnymi rodzinami...
Dokonał zbiorczej analizy historycznej...

Pan Norbert przyszedł na świat z nume-
rologiczną (  3 ) trójką.
...”Trójka ( 3 ) - to jedna  z najsilniejszych 
i jednocześnie 

Nasz Sierpc
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Najbardziej tajemniczych liczb...
Trójka ( 3 ) – to symbol harmonii:
- umysłu,
- duszy,
- i ciała.
Jest symbolem niebiańskiej opatrzności ...”
Mimo, że przyszedł na świat z numerolo-
giczną (3) trójką...
Mama Ula wiedziała, bo dobrze rozumiała,
Że będzie dla Norberta – życiową podpórką.

Podczas pisania książki:
- Znaleźli przyjaznych ludzi...
- Docierali wszędzie, gdzie trzeba...
- Otrzymywali pomoc – nawet z nieba...

Norbuś  pochłaniał historię.
Historia pochłaniała Norbusia.
Norbertowi rosły skrzydła.
Pan Norbert – przy pomocy Mamy Uli
Wzbił się w przestworza historii... i leci...

PANIE  NORBERCIE!
ŻYCZĘ  POWODZENIA,
ŻYCZĘ SPOTKAŃ Z LUDŹMI,               
KTÓRZY KOCHAJĄ HISTORIĘ  
I STARAJĄ SIĘ ZROZUMIEĆ OSOBY  
Z NIEPEŁNOSPRAWNOŚCIAMI.

Z  POWAŻANIEM
BARBARA  GIL

RADNA RADY MIASTA SIERPCA

Zdrowie Mamie i Synowi służyło.
Wszystko zagrało – dzieło się narodziło...
Tylko Oni wiedzą, jak mieli „  pod górę ”.
Wiele razy zaczepiali swoje plany o chmurę.
Wyjeżdżali, szukali, aż znaleźli...
Powstało dzieło...
Matka nigdy nie opuściła Syna.
Pomagała rozwiązywać kłopoty.
Mądra Sierpczanka wysłuchała 
Tej mojej opowieści i powiedziała:
...” Mama Ula nakrywała Norbusia  
 Opiekuńczymi, matczynymi skrzydłami,
Które chroniły Go przed złem tego świata...”

Dodam – to wielka prawda...

SIERPC 07.02.2025
BURMISTRZ MIASTA SIERPC
JAROSŁAW PERZYŃSKI

INTERPELACJA
„Od 2025 roku, zgodnie z przepisami UE, wchodzi w życie 

obowiązek selektywnego zbierania odpadów typu: tekstylia, 
odzież, obuwie. To zadanie gmin, które jest realizowane w ra-
mach Punktów Selektywnego Zbierania Odpadów Komunal-
nych (PSZOK). Każda gmina zobowiązana jest ustanowić przy-
najmniej jeden taki punkt na swoim terenie. To tam powinny
trafiać rzeczy, którym można dać drugie życie!...”
1. Gdzie Mieszkańcy Sierpca mają wyrzucać:
- tekstylia,
- odzież,
-obuwie.
2 . Kto i jak poinformuje Mieszkańców Sierpca:
Gdzie wyrzucać: tekstylia, odzież, obuwie , które można jeszcze 
wykorzystać ?
3. Proszę o informację - co Mieszkaniec Sierpca ma zrobić z na-
stępującymi odpadami:
- zużyta pościel,
- zużyta kołdra,
- zużyte poduszki,
- zużyta bielizna osobista
- odzież, która jest zużyta,
- odzież robocza – wszystko, czego już nie da się wykorzystać?

RADNA
RADY MIEJSKIEJ SIERPCA

BARBARA GIL

Sierpc, dnia 18 luty 2025r. 
BURMISTRZ MIASTA SIERPCA 
WO.0003.7.2025 

Pani 
Barbara Gil 
Radna Rady Miejskiej Sierpca 

W odpowiedzi na pismo z dnia 7 lutego 2025r. dotyczące odpadów tekstylnych, 

informuję, iż  od 1 stycznia 2025 r. na każdą gminę został nałożony ustawowy 

obowiązek segregacji odpadów tekstylnych i odzieży. Wynika on wprost z art. 3 pkt. 2 

ust. 6  ustawy o utrzymaniu czystości i porządku w gminach  (Dz.U. z 2024 r., poz. 399), 

zgodnie z którym – od 2025 roku, gminy są zobowiązane do przyjmowania odpadów 

tekstylnych i odzieży w tzw. punktach selektywnego zbierania odpadów 

komunalnych.  

     Wprowadzenie powyższych obowiązków oznacza, że od nowego roku – ubrań, jak  

i innych tekstyliów, których będziemy pozbywać się z gospodarstwa domowego – nie 

będzie już można wrzucać do pojemnika na odpady zmieszane, tylko trzeba będzie 

odwozić je do PSZOK. 

Reasumując, mieszkańcy będą mogli oddawać tekstylia, odzież, obuwie  

w Punkcie Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych przy ulicy Traugutta 33  

w Sierpcu. Punkt Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych przyjmuje: 

 używaną i uszkodzoną odzież, 

 tekstylia domowe (np. ręczniki, obrusy, zasłony, firanki, pościel, koce, narzuty, 

ścierki kuchenne, itp.), 

 obuwie i galanterię (np. torebki, plecaki, paski, rękawiczki, itp.). 

Ponadto niepotrzebną odzież w dobrym stanie, nadającą się do dalszego 

używania wciąż można oddawać do specjalnych pojemników np. PCK 

rozmieszczonych na terenie naszego miasta. 

Sierpc, dnia 18 luty 2025r. 
BURMISTRZ MIASTA SIERPCA 
WO.0003.7.2025 

Pani 
Barbara Gil 
Radna Rady Miejskiej Sierpca 
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 obuwie i galanterię (np. torebki, plecaki, paski, rękawiczki, itp.). 

Ponadto niepotrzebną odzież w dobrym stanie, nadającą się do dalszego 

używania wciąż można oddawać do specjalnych pojemników np. PCK 
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 obuwie i galanterię (np. torebki, plecaki, paski, rękawiczki, itp.). 
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rozmieszczonych na terenie naszego miasta. 
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17.02.2025 ODBYŁA SIĘ Sesja Rady Miejskiej Sierpca w trybie nadzwyczajnym – dotyczyła uchwały w sprawie zmian budżeto-
wych. W wydatkach majątkowych nastąpiła zmiana na przebudowę ulicy Mickiewicza. Obecnie na przebudowę ulicy Mickiewicza 
jest 2 998 835,73 zŁ.
Ulica Mickiewicza będzie przebudowana!

Przed Sesją Rady Miejskiej przeprowadziłam rozmowę z Panem Wojciechem Jaworowskim, który był radnym i przez wiele lat 
zabiegał o remont ulicy Mickiewicza. Jego działania w tej sprawie trwały i trwały... Postanowiłam, że najlepiej będzie - jeśli o dzia-
łaniach w sprawie ulicy Mickiewicza – sam napisze...

Były Radny Pan Wojciech Jaworowski opisał przebieg swoich działań na rzecz ulicy Mickiewicza.
Niżej zamieszczam wypowiedź na piśmie byłego Radnego Pana Wojciecha Jaworowskiego w sprawie prac, jakie wykonywał 

przez wiele lat na rzecz ulicy Mickiewicza.
RADNA  RADY MIEJSKIEJ SIERPCA

BARBARA GIL

Moje dzieciństwo, potem moja mło-
dość i lata dojrzałe upłynęły na tej wła-
śnie ulicy.

Jako człowiek dojrzały, zbudowa-
łem dom przy tej ulicy, która była drogą 
gruntową.

W latach, kiedy byłem radnym pierw-
szej historycznej, „po komunie”, kadencji 
1990 – 1994, była to już droga utwardzo-
na płytami YOMBA o wymiarach 75cm x 
100 cm, które wtedy były nowinką tech-
niczną. Tyle że położone zostały odwrot-
nie, niż trzeba. To powodowało niszcze-
nie płyt, które po odwrotnym położeniu 
nie trzymały się stabilnie, kolebały się, 
pękały, niszczyły i odsłaniały pręty zbro-
jące. Były wręcz niebezpieczne. Pobocza 
i chodnik były bardzo nierówne, zasypa-
ne górą piachu. W tamtych bowiem cza-
sach zimowe utrzymanie dróg polegało 
na sypaniu po nawierzchni jezdni pia-
sku z solą. Po zimie piach spychano na 
zewnątrz jezdni. W ten sposób jezdnia 
była zawężana, a pobocza zasypywane. 
Gdy zostałem radnym, oczywiste jest, że 
podjąłem starania, aby ją wyremonto-
wać. Ale niestety jest to ulica dłuższa niż 
1200 metrów! i remont takiej ulicy po-
chłonąłby cały ówczesny budżet roczny 
inwestycji Miasta Sierpc. A w tamtych la-
tach o funduszach zewnętrznych nikt nie 
słyszał! Mieszkańcy potrzebowali wtedy 
inwestycji zaspokajających podstawowe 
potrzeby cywilizacyjne. Dość powie-
dzieć, że pierwsza kadencja samorządu 
to były inwestycje przede wszystkim 
w wodociągi, bo ponad połowa domów 
(oprócz bloków), korzystała ze zdrojów 
ulicznych, nazywanych wtedy hydran-
tami. Drogami takimi jak moja Mickiewi-
cza, nikt się nie przejmował. Najważniej-
szy był środek miasta, w szczególności 
rynek, który wtedy pełnił faktyczną rolę 
centrum Sierpca i tam przede wszystkim 
szły remonty. W tych okolicznościach nie 
miałem żadnej możliwości zbudowania 
większości w Radzie Miejskiej, która by 

przegłosowała remont mojej ulicy. Nie 
miałem argumentów, by przekonać mo-
ich przeciwników do remontu ulicy Mic-
kiewicza. Przez parę lat odbijałem się od 
tego muru niemożności sfinansowania 
tego remontu. Burmistrz, odpowiada-
jąc w imieniu Zarządu Miasta na moje 
zapytania stwierdził, że za milion dwie-
ście-trzysta tysięcy złotych (szacowany 
koszt) zrobimy remont dwóch - trzech 
mniejszych ulic w centrum. Uważałem 
tę kwotę za grube przeszacowanie. Za-
cząłem działać po swojemu. W 1992 roku 
udałem się do szefa sierpeckiego Rejonu 
Dróg Publicznych, Stanisława Nastałka 
i poprosiłem o oszczędne skosztorysowa-
nie remontu ulicy do hydroforni. Stasiu 
zaproponował, że prace przygotowaw-
cze (odsłonięcie krawężników przez usu-
nięcie piachu, podniesienie studzienek 
wod-kan) można wyłączyć z kosztorysu. 
Zaproponował też, że oszczędnościowe 
położenie dywanika, bez warstwy ścieral-
nej, przy tamtym natężeniu ruchu drogo-
wego nie będzie wymagać remontu przez  
7-8 lat (czas przyznał rację Stanisławowi, 
bo nawierzchnia wytrzymała bez remon-
tów nawet ponad dziesięć lat!). A wte-
dy cały koszt remontu wyniósłby około 
pięciuset tysięcy złotych. Co robić? Uda-
łem się po pomoc do władz ogródków 
działkowych, w których interesie było 
poprawienie dojazdu działkowiczom. Ich 
szefem był nieżyjący Edward Piotrow-
ski. Chłop miał charyzmę i zmobilizował 
swoich działkowców, co znalazło odbicie 
w Kronice Ogródków – poprosiłem o kse-
rokopię. A oto cytat:

„W dniach 23-25 lipca 1992 został 
podjęty czyn przez działkowców przy 
usuwaniu ziemi i podnoszeniu studzie-
nek na ul. Mickiewicza na długości ogro-
dów. Prace związane były z położeniem 
nowego asfaltu. Pracowało łącznie 67 
osób, a wartość czynu określono na 17 
mln złotych (przed denominacją -przyp.
autora). Pan Burmistrz Miasta na ręce 

prezesa przesłał stosowne podzięko-
wanie.”

Ale zanim do tych podziękowań 
doszło, udałem się do kolegi radnego, 
nieżyjącego już Tadeusza Kruka, który 
był zastępcą kierownika Rejonu Ener-
getycznego w Sierpcu. Otóż elektrycy 
mieli ogromny problem z dojazdem do 
położonego przy końcu ulicy Mickiewi-
cza tzw GPZ-tu (główny punkt zasilania) 
tą zdezelowaną drogą. Od hydroforni 
do GPZ było jeszcze około 150 metrów 
– chodziło o dołożenie się zasobnej 
wtedy Elektrowni, do tego odcinka dy-
wanika. Udało się, ŚP Jan Opalski, szef 
Elektrowni dał się przekonać i wystarał 
się o dodatkowe 150 tysięcy złotych, 
dzięki którym asfalt mógłby powstać 
praktycznie do krańców miasta. W su-
kurs przyszedł jeszcze właściciel nowo 
uruchamianej masarni przy Mickiewi-
cza, Mikołaj Czarnomski. Zatrudnił już 
pracowników, dla których przez parę 
dni nie miał jeszcze pracy. Tak więc 
w dniach opisywanego przez działkow-
ców czynu społecznego, mogliśmy po-
witać przy pracach przygotowawczych 
z  dwudziestu pracowników masarni, 
na dodatek poubieranych w białe, ma-
sarskie fartuchy, odgarniających piach 
i pracujących przy studzienkach. Przy-
szedł czas na załatwienie pieniędzy. 
Poszedłem więc na posiedzenie Zarzą-
du Miejskiego, któremu przewodniczył 
burmistrz, też już nieżyjący, Zdzisław 
Dumowski. Zabrałem głos i obiecałem, 
że za 400 tysięcy złotych z budżetu 
miasta, asfaltowa droga na całej długo-
ści zostanie wykonana. Nie wdawałem 
się w szczegóły przedsięwzięcia, ale 
po prostu poprosiłem o te pieniądze. 
Członkowie Zarządu nie dali wiary ta-
kiej „fantazji”. Zwłaszcza przewodni-
czący zarządu powątpiewał w przed-
stawiany przeze mnie projekt, wprost 
mówiąc, że mu kaktus wyrośnie, w cha-
rakterystyczny sposób pokazując wnę-

Nasz Sierpc
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trze dłoni, jeśli 400 tysięcy wystarczy 
na dywanik asfaltowy na Mickiewicza. 
Wytłumaczyłem jak to zrobić i na to 
Zarząd przystał. I udało się! Wkrótce 
wyremontowaną ulicą M  ickiewicza 
można było dojechać i do Hydroforni, 
i do Ogródków Działkowych, i do GPZ, 
i nawet blisko mojego domu. Niemoż-
liwe stało się możliwe! Dzięki wielu lu-
dziom, których tu wspominam, dzięki 
ich ofiarności i życzliwości, udało się 
poprawić komfort przemieszczania 
się i na kołach i na nogach. Nie miało 
znaczenia, że była to ulica na peryfe-
riach miasta. To nic że służyła niezbyt 
wielu mieszkańcom (w porównaniu do 
tej ilości ludzi, którą się przemieszczali 
się w centrum). To nic że pieniędzy nie 
było. Asfalt na Mickiewicza powstał.

Niedługo po remoncie było osie-
dlowe zebranie, gdzie jeden z miesz-
kańców ulicy Mickiewicza, zabrał głos 
i określił mnie i Marka Kośmidra, także 
radnego w tej kadencji, jako radnych, 
którzy „załatwili sobie asfalt w ulicy 
Mickiewicza, dzięki któremu Jaworow-
ski mógł „jeździć stówą do domu”, a oj-
ciec Kośmidra miał łatwiejszy dojazd 
do swojego domu”. Było to dla mnie 
przykre wrażenie, tym bardziej, że gość 
nie wiedział ile trzeba było się nasta-

rać, ilu ludzi dobrej woli zaangażować, 
żeby ta inwestycja doszła do skutku. I co 
prawda, być może czasem jechałem za 
szybko, ale raczej miałem nadzieję, że 
jeśli chodzi o moją Mickiewicza, to usły-
szę raczej jakieś słowa wdzięczności, a tu 
taki klops... W tej sytuacji również zabra-
łem głos, i  powiedziałem mniej więcej: 
„- A Pan to może helikopterem do domu 
lata czy jeździ samochodem? Bo Pan tak-
że zdaje się, mając malucha, z tego asfal-
tu korzysta. Ale ma pan rację. To prawda. 
Załatwiłem ten asfalt. Ale jak przestanę 
być radnym, to tego asfaltu nie zwinę 
i mieszkańcy, w tym Pan, będą mogli 
z niego korzystać!” Trochę złagodziłem 
to nieprzyjemne wrażenie i nawet na ze-
braniu otrzymałem brawa.

Cały projekt, moim zdaniem, to była 
owszem, amatorka, zaplanowana przeze 
mnie przy wsparciu wielu, jak napisałem 
życzliwych, często już nieżyjących osób, 
ale efekt wyszedł udany, że i menadżero-
wie nowoczesnych projektów w czasach 
dofinansowań unijnych nie musieli by 
się go wstydzić.

Podobnych „fantazji” było więcej. 
Można by tu wspomnieć historię wybu-
dowania pływalni miejskiej, inicjowanej 
przez burmistrza Zdzisława Dumow-
skiego i przewodniczącego Rady Jana 

Piotrowskiego, a skończonej przez 
burmistrza Marka Kośmidra. Podobną 
historię powstania miała gazyfikacja 
Sierpca, z uruchomieniem w mojej 
okolicy stacji średniego ciśnienia. My-
ślę, że niejedno przedsięwzięcie można 
określić jako wspólne dzieło poprzed-
ników i następców, działających dla 
wspólnego dobra. Problem w tym, że 
coraz mniej widzę takich roztropnych 
działań, a coraz więcej zacietrzewienia 
dyskredytującego działania poprzed-
ników, tak aby pokazać jak to jesteśmy 
od nich lepsi. Myślę, że kiedyś w samo-
rządzie mniej było takich politycznych, 
w złym znaczeniu tego słowa, postaw.

Sławomir Wojciech Jaworowski

Barbara Gil
Radna Rady Miejskiej Sierpca
Sierpczanka 2008
Zasłużona dla Miasta Sierpca 

Krzysztof skrzyński Radny Rady Miejskiej

Minione miesiące były pełne inicja-
tyw i wydarzeń, w których miałem przy-
jemność uczestniczyć i je współorgani-
zować. 

W grudniu, tuż po świętach Bożego 
Narodzenia, miłośnicy Hobby Horse mo-
gli wziąć udział w trzeciej zimowej edycji 
tego wydarzenia. Jako współorganizator 
zadbałem o to, by zarówno uczestnicy, 

jak i widzowie mogli cieszyć się sporto-
wą rywalizacją w świątecznej atmosfe-
rze. Serdeczne podziękowania kieruję 
do Wicestarosty Powiatu Sierpeckiego 
Piotra Rzeszotarskiego, Radnego Rady 
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Na zakończenie pragnę serdecznie 
podziękować Mieszkańcom, Radnym 
Rady Miasta oraz wszystkim pracowni-
kom Urzędu Miasta w Sierpcu za dziesięć 
lat współpracy na rzecz rozwoju nasze-
go samorządu oraz miasta. To dzięki Wa-
szemu zaangażowaniu i wspólnej pracy 
możemy realizować tak wiele inicjatyw 
i inwestycji, które służą naszej lokalnej 
społeczności. Dziękuję i liczę na kolejne 
lata owocnej współpracy!
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skiego oraz Zarządu osiedla nr 5 za po-
moc w organizacji tego wydarzenia.

Styczeń to miesiąc sportowych ini-
cjatyw – Kosz Kids CUP, organizowany 
we współpracy z MOSiR Sierpc. Wydarze-
nie to obejmowało trening koszykówki, 
który zakończył się turniejem 3x3, dając 
młodym zawodnikom okazję do podno-
szenia swoich umiejętności i rywalizacji 
w zespołach. Turniej dostarczył uczestni-
kom mnóstwo emocji i okazję do rywali-
zacji na wysokim poziomie.

Luty przyniósł kolejne wydarzenie 
skierowane do mieszkańców – Bal Kar-
nawałowy na osiedlu nr 5. Wspaniała za-
bawa, muzyka i kolorowe stroje sprawiły, 
że uczestnicy będą wspominać to wyda-
rzenie przez długie miesiące. Cieszę się, 
że mogłem być częścią tego radosnego 
wydarzenia.

Jako Przewodniczący Komisji Bezpie-
czeństwa, Ładu, Porządku Publicznego 
i Komunikacji Rady Miasta Sierpc, aktyw-
nie angażowałem się w sprawy kluczowe 
dla rozwoju infrastruktury naszego mia-
sta. Wziąłem udział w spotkaniu z Dyrek-
torem Oddziału Warszawa, w Generalnej 
Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad, Pa-
nem Leszkiem Sekulskim. Był to ważny 

krok w kierunku poprawy infrastruktury 
drogowej w naszym regionie.

Jednym z najważniejszych wydarzeń 
tego okresu było uroczyste otwarcie 
obwodnicy miasta Sierpc. To inwestycja 
o ogromnym znaczeniu dla lokalnej ko-
munikacji, zwiększająca bezpieczeństwo 
i płynność ruchu drogowego. Jestem 
dumny, że mogłem być obecny na tym 
wydarzeniu i świadkiem kolejnego kro-
ku w rozwoju naszego miasta.

ZARZĄD OSIEDLA NR 1
Wyjście do kina z Osiedlem Nr 1 

15 grudnia 2024 roku Zarząd Osiedla 
oraz Radni Powiatowi i Miejscy z Osiedla 
Nr 1 w Sierpcu zorganizowali wyjście 
do kina dla dzieci. W CKiSz-u w Sierpcu 
prawie 70 dzieci oglądało seans „Vaiana 
2” z dodatkowymi atrakcjami w formie 
napojów i popcornu. Młodzi mieszkańcy 
z osiedla radośnie i z wielkim zaciekawie-
niem obejrzeli film animowany.

Nasz Sierpc
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Choinka dla dzieci i młodzieży z Osiedlem Nr 1 

„Zima w Mieście 2025” z Osiedlem Nr 1

11 stycznia 2025 roku na sali spor-
towej przy Szkole Podstawowej Nr 3 
w Sierpcu zorganizowano bal choinko-
wy dla dzieci z osiedla. Bal cieszył się 
ogromnym powodzeniem. Zarząd i Rad-
ni z osiedla przygotowali smakowity 
poczęstunek i współfinansowali paczki 
dla dzieci. Podczas balu nastąpiło roz-
strzygnięcie  konkursu fotograficznego 
„Jesień w obiektywie na Osiedlu Nr 1” 
dla dzieci i młodzieży z Osiedla Nr 1 oraz 
wręczono nagrody za najpiękniejsze 
zdjęcia. 
•	 I miejsce zajął Igor Marjański „Lustrza-

ne odbicie”. Zdjęcie wykonane przy 
ulicy Wojska Polskiego, z ilością 57 
polubień.

•	 II miejsce zajął Natan Piątkowski 
,,Rzeka z potencjałem”. Zdjęcie wy-
konane przy moście na ulicy Żwirki  
i Wigury, z ilością 24 polubień. 

•	 III miejsce zajął Dominik Ciarciński  
„Zakątek czytelnika”. Zdjęcie wykona-
ne niedaleko ulicy Powstańców, nie-
daleko domu z numerem 34., z ilością 
5 polubień.
W choince osiedlowej wzięło udział 

blisko 100 dzieci.

Zarząd Osiedla Nr 1 w Sierpcu zorga-
nizował w ramach akcji „Zima w Mieście 
2025” wyjście dla dzieci i młodzieży na 
Lodowisko MOSiR – Sierpc, połączone 
z posiłkiem Pizza „Żarłok” oraz ciepłym 
napojem. Dzieci i młodzież wesoło, z do-
brym humorem i na sportowo rozpoczę-
ły drugi dzień ferii.
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4. Osiedlowe – Mikołajkowe spotkanie na kręglach

„Zima w mieście 2025” - Wyjazd do Krainy Skrwy Rak
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ZARZĄD OSIEDLA NR 2

Jest tradycją, że 6 grudnia spotykamy 
się z Mieszkańcami Osiedla na kręglach 
w Hotelu Skansen. Jak przystało na Mikoła-
jowe spotkanie, więc w barwach czerwieni 
stanęliśmy do rozgrywek. Dobra zabawa, 
super nastrój i pozytywne emocje towa-
rzyszyły przez cały wieczór. Sportowy do-
ping nie opuszczał nikogo. Ustalono dwie 
kategorie: kobiety i mężczyźni oraz rodzi-
na. Zwycięzcy otrzymali upominki i na-
grody. Dziękujemy sponsorom: Zbigniew 
Długokęcki, Monika Kurlęda, Włodzimierz 
Rycharski. To była wspaniała osiedlowa in-
tegracja. Do zobaczenia za rok.

Dzieci uczestniczyły w warsztatach 
kulinarnych. Uczyły się jak się wykonu-
je prawdziwą włoską pizzę z dodatkami 
wg swojego smaku. Miały do wyboru 
sos pomidorowy, przyprawy, warzywa, 
wędlinę oraz sery. Z zaciekawieniem wy-
słuchały kilku zdań o zdrowym żywieniu: 
sposobach przetwarzania owoców na 
soki, musy i dżemy. Z zainteresowaniem 
słuchały informacji o ekologicznych 
uprawach warzyw. Wyjazd był współfi-
nansowany ze środków budżetu Miasta 
Sierpc.

Nasz Sierpc
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Zimowe wieści z Osiedla nr 4
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ZARZĄD OSIEDLA NR 4

Grudzień to czas spotkań wigilijnych, 
refleksji, wspólnego kolędowania, dla-
tego jak co roku zaprosiliśmy seniorów 
z naszego osiedla na Spotkanie Wigilijne 
dla Seniora. 13 grudnia spotkaliśmy się, 
aby wspólnie spędzić czas, porozmawiać 
przy herbacie i ciasteczku. Przewodniczą-
ca Zarządu Osiedla Aleksandra Karczew-
ska złożyła wszystkim zgromadzonym ży-
czenia świąteczne. Ciepłych słów i życzeń 
nie zabrakło także od Przewodniczącego 
Rady Miejskiej Dariusz Malanowski, Woj-
ciech Skorłutowski Wiceprzewodniczący 
Rady Miejskiej w Sierpcu oraz radnego 
Krzysztof Kacperski. Nie mogło podczas 
spotkania zabraknąć kolęd i pastorałek 
w wykonaniu młodzieży z Zespołu Szkół 
nr 1 w Sierpcu.

W lutym rozpoczęły się ferie zimo-
we, w związku z tym chcieliśmy zachęcić 
najmłodszych naszych mieszkańców do 
aktywnego wypoczynku. W ramach akcji 
„Zima w Mieście” zorganizowaliśmy wy-
cieczkę do Torunia. W programie było 
zwiedzanie Centrum Nowoczesności 
Młyn Wiedzy, Kinder Park oraz seans fil-
mowy w kinie. Wieczorem zmęczeni, po 
całym dniu atrakcji, ale bardzo szczęśliwi 
wróciliśmy do Sierpca.

Staramy się, aby każdy z mieszkań-
ców naszego osiedla mógł znaleźć inte-
resujące go imprezy i przedsięwzięcia. 
W związku w tym w lutym wybraliśmy 
się do Teatru Horzycy na przedstawienie 
„Titanic”. Przedstawienie w prześmiew-
czy, zaskakujący sposób ukazało historię 
miłości Rose i Jacka. Inspiracja kultowym 
filmem Jamesa Camerona mieszała się 
z tragicznymi losami pasażerów statku. 
Podczas widowiska teatralnego można 
było wzruszyć się podczas pamiętnej 
sceny na dziobie statku, ale znalazły się 
tu także sceny komiczne, co zaskakiwało.

Tuż po zakończeniu ferii wspólnie 
z Zarządem Osiedla nr 3 zorganizowa-
liśmy Zabawę Choinkową dla dzieci. 
Wspaniałe animacje, tańce i zabawy za-
pewnił Bajeczny Świat - Animacja cza-
su wolnego. Najmłodsi tańczyli układy 
taneczne, łapali płatki śniegu i bańki 
mydlane, a także brali udział w konku-
rencjach sportowych. Na zakończenie 
wszystkie dzieciaki otrzymały paczki ze 
słodyczami.

Zapraszamy do śledzenia osiedlowe-
go Facebooka, informacje o kolejnych 
inicjatywach już niebawem.
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Zima pełna atrakcji na osiedlu numer 5
ZARZĄD OSIEDLA NR 5

Mieszkańcy osiedla numer 5 nie mogli 
narzekać na nudę w ostatnich miesiącach. 
Od grudnia do końca lutego zorganizo-
wano szereg wydarzeń, które dostarczyły 
radości zarówno dzieciom, jak i dorosłym.

Jednym z najbardziej wyczekiwa-
nych wydarzeń były zawody w Hobby 
Horse, które przyciągnęły wielu uczest-
ników i kibiców. Wydarzenie zostało 
zorganizowane we współpracy z Wice-
starostą Powiatu Sierpeckiego Piotrem 
Rzeszotarskim oraz Radnymi Rady Miej-
skiej Sierpca Krzysztofem Kacperskim 
i Krzysztofem Skrzyńskim. Ta nietypowa 
konkurencja, polegająca na jeździe na 
pluszowym koniku na kiju, cieszy się 

rosnącą popularnością, a uczestnicy wy-
kazali się nie tylko sprawnością, ale i kre-
atywnością w przygotowaniu swoich 
wierzchowców.

Nie zabrakło również świątecznej 
magii. W lutym odbyło się choinkowe 
spotkanie z Grinchem, które przycią-
gnęło wielu najmłodszych mieszkańców 
osiedla. Dzieci miały okazję spotkać słyn-
nego świątecznego psotnika, uczestni-
czyć w różnych grach i zabawach oraz 
otrzymać paczki ze słodyczami, co stwo-
rzyło niepowtarzalną atmosferę. Wyda-
rzenie odbyło się we współpracy z Rad-
nym Rady Miejskiej Sierpca Krzysztofem 
Skrzyńskim.

Z kolei w ramach akcji „Zima w Mie-
ście 2025” zorganizowano wyjazd do 
Happy Parku w Stóżewku. Była to dosko-
nała okazja dla dzieci, by aktywnie spę-
dzić czas, korzystając z licznych atrakcji 
i zabaw. Wesoła atmosfera i mnóstwo 
śmiechu sprawiły, że wyjazd na długo 
pozostanie w pamięci uczestników.
Organizatorzy wydarzeń zapowiadają, 
że wiosna przyniesie kolejne niespo-
dzianki. Mieszkańcy osiedla numer 5 
mogą więc z niecierpliwością oczekiwać 
nowych wydarzeń i okazji do wspólnego 
spędzania czasu.

Zarząd Osiedla nr 5 w Sierpcu

Nasz Sierpc
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TRADYCYJNE PALENIE CHOINEK

Wyjazd do Happy Parku w ramach „Zimy w Mieście”

ZARZĄD OSIEDLA NR 6

Wspaniałe tradycyjne palenie cho-
inek za nami! Jak co roku, 1 lutego zgro-
madziliśmy się, by wspólnie celebrować 
jedno z najbardziej wyczekiwanych wy-
darzeń zimy – tradycyjne palenie cho-
inek. Nie zabrakło dobrej zabawy, ciepłej 
atmosfery oraz smakowitych przekąsek, 
które umiliły wszystkim ten wieczór. Naj-
większą atrakcją imprezy była ogromna 
jajecznica, przygotowana z 200 jaj! 

Dziękujemy wszystkim, którzy wzięli 
udział w wydarzeniu, za wspólną zaba-
wę, śmiech i niezapomniane chwile. To 
dzięki Wam palenie choinek staje się 
piękną tradycją, która łączy społeczność 
i buduje niezapomniane wspomnienia.

W dniu 10.02.2025 r. w ramach miej-
skiego programu „Zima w Mieście” dzieci 
z naszego osiedla mogły spędzić aktyw-
ny dzień w Happy Parku w Stróżewku. 

Podczas pobytu najmłodsi świetnie się 
bawili, korzystając z licznych atrakcji – 
skakania, wspinaczki i zabaw na torach 
przeszkód. Było mnóstwo śmiechu i po-

zytywnej energii, a dla wielu dzieci była 
to wyjątkowa okazja do aktywnego spę-
dzenia zimowego dnia.

„Zabawa choinkowa”
Osiedla. Było to wydarzenie pełne ra-
dości, śmiechu i świątecznej atmosfery, 
które na długo pozostanie w pamięci 

najmłodszych mieszkańców. Zarząd 
Osiedla zadbał o mnóstwo atrakcji dla 
dzieci, które chętnie brały udział w przy-
gotowanych zabawach. Wśród licznych 
niespodzianek nie zabrakło waty cukro-
wej, popcornu, pysznych napojów oraz 
ciasteczek, które umilały wspólne świę-
towanie. Największą atrakcją wieczoru 
był oczywiście Święty Mikołaj, który po-
jawił się w doskonałym humorze i rozda-
wał dzieciom paczki pełne upominków. 
Radość na twarzach najmłodszych była 
najlepszym dowodem na to, jak bardzo 
czekali na tę wyjątkową wizytę.

W sobotę, 15 lutego, na Osiedlu nr 
6 odbyła się wyjątkowa zabawa cho-
inkowa, zorganizowana przez Zarząd 
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ZARZĄD OSIEDLA NR 7 W SIERPCU

ZARZĄD OSIEDLA NR 7

Z dniem 13.09.2024 r. ukonstytuował się nowy skład Zarzą-
du Osiedla Nr 7, od lewej: Teresa Poraszka, Joanna Frej, Anna 
Motylewska, Aleksandra Zielińska, Grzegorz Wochowski, Paweł 
Będzikowski, Elżbieta Osiecka, Maciej Malanowski, Piotr Lema-
nowicz i Przemysław Burzyński wybrany jednogłośnie przez 
Mieszkańców Naszego Osiedla

Dzięki obdarzonym nas zaufaniem przez Mieszkańców Osie-
dla Nr 7 w Sierpcu mogliśmy już zrealizować wiele inicjatyw 
dot. bieżącego monitorowania stanu bezpieczeństwa Osiedla, 
infrastruktury, zieleni oraz wielu imprez sportowo-kulturalno-
-rozrywkowych m. in.: wzięliśmy udział w akcji „ Pomocy dla 
Powodzian” zorganizowanej przez Burmistrza Miasta Sierpca 
z przekazaniem darów. Uczestniczyliśmy również w akcji „Po-
mocy dla Powodzian” zorganizowanej przez Starostę Powiatu 
Sierpeckiego i również przekazaliśmy dary. Jako Zarząd repre-
zentujący Naszych Mieszkańców zawnioskowaliśmy we wnio-
sku do budżetu miasta Sierpca na rok 2025 o wykonanie m.in. 
inwestycji na ul. Zgodnej i Wspólnej, oraz Polnej i Okulickiego. 

Uczestnicząc w konkursie UM Sierpca i SMLW w Sierpcu 
„Bliżej natury, najładniejszy balkon i ogródek” jako Zarząd 
Osiedla Nr 7 w Sierpcu dodatkowo wyróżniliśmy finansowo  
5 mieszkańców Naszego Osiedla.

Wspólnie z TKKF „Kubuś” w Sierpcu zorganizowaliśmy X In-
dywidualne 
Mistrzostwa 
w Kręglach, 
jak i I Indy-
widualnych 
Mistrzostw 
w Strzelec-
twie.

Zorganizowaliśmy również Bal Osiedlowy wspólnie z Zarzą-
dem Osiedla Nr 3 w Sierpcu, Zarządem Osiedla Nr 5 w Sierpcu 
oraz Starostą Powiatu Sierpeckiego Przemysławem Burzyń-
skim, Burmistrzami Miasta Sierpc Jarosłąwem Perzyńskim 
i Piotrem Nowakowskim, Radnymi Miejskimi tj. Joanną Frej, 
Waldemarem Frydrychowicz, Dariuszem Siecińskim, Krzyszto-
fem Skrzyńskim i  właścicielami Baru „Maxim” w Borkowie Ko-
ścielnym.

Bardzo dużym zainteresowaniem wśród dzieci i młodzieży 
klas szkół podstawowych cieszył się Mikołajkowy Turniej Piłki 
Nożnej zorganizowany 30 listopada 2024r. wspólnie z Zarzą-
dem Osiedla Nr 3, Zarządem Osiedla Nr 4 oraz Przemysławem 
Burzyńskim Starostą Powiatu Sierpeckiego, Burmistrzami Mia-
sta Sierpc - Jarosławem Perzyńskim i Piotrem Nowakowskim, 
Przewodniczącymi Rady Miasta – Dariuszem Malanowskim 
i Wojciechem Skorłutowskim, Radnymi Miejskimi tj. Joan-
ną Frej, Waldemarem Frydrychowicz, Dariuszem Siecińskim, 
Krzysztofem Skrzyńskim, Krzysztofem Kacperskim.

Nasz Sierpc
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Ponadto tradycyj-
nie jak co roku Zarząd 
Osiedla Nr 7 ozdobił 
Choinkę na Naszym 
Osiedlu wskazując 
Mikołajowi drogę do 
grzecznych dzieci.

Z nadejściem No-
wego Roku przywi-
taliśmy go wspólnie 

z TKKF „Kubuś” w Sierpcu na sportowo i wesoło a w dniu 19 
stycznia 20225 r. dla naszych najmniejszych dzieci  zorganizo-
waliśmy Choinkę z Mikołajem i paczkami.

W ramach akcji Urzędu Mia-
sta w Sierpcu „Zima w Mieście  
2025” i otrzymaniu dofinanso-
wania w kwocie 1500 zł. w dniu 
4 lutego 2025r. zorganizowa-
liśmy wycieczkę dla dzieci do 
Aquaparku w Płocku i Happy 
Parku w Stróżewku.

W dniu 28 lutego 2025r. zorganizowaliśmy Ogólne Zebra-
nie Mieszkańców Osiedla Nr 7 w Sierpcu.

Dziękujemy wszystkim osobom za współpracę a Mieszkań-
ców zapraszamy na kolejne nasze inicjatywy Osiedla Nr 7.

W związku ze zbliżającymi się Świętami Wielkanocnymi 
Wszyscy Członkowie Zarządu Osiedla Nr 7 w Sierpcu pragną 
Państwu złożyć Zdrowych i Pogodnych ŚWIĄT WIELKANOC-
NYCH w gronie najbliższych osób, radości i wszelkiej pomyśl-
ności.
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JAROSŁAW PERZYŃSKI - Burmistrz Miasta Sierpca

BURMISTRZ ODWIEDZIŁ PRZEDSZKOLAKÓW Z MIEJSKIEGO PRZEDSZKOLA NR 2

Burmistrz  odwiedził  Miejskie Przedszkole Nr 2 w Sierpcu Baj-
kowa Kraina, gdzie miał przyjemność poczuć klimat zbliżających 
się Świąt Bożego Naro-
dzenia w gronie przed-
szkolaków z grupy 5 - 6 
latków.

Maluchy, z zapartym 
tchem słuchały historii 
o magicznych świętach, 
a następnie dowiedziały 
się na czym polega pra-
ca burmistrza.

Nasz Sierpc
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45. ROCZNICA NADANIA IMIENIA HUFCOWI ZHP SIERPC IM. JANUSZA KORCZAKA

Zastępca Burmistrza, Piotr Nowa-
kowski wraz z Wiceprzewodniczącymi 
Rady Miejskiej Sierpca Krzysztofem Ru-
dowskim oraz Wojciechem Skorłutow-
skim, uczestniczyli w dniu 30 listopada 
w uroczystości z okazji 45-lecia nadania 
imienia Hufcowi Związku Harcerstwa 
Polskiego w Sierpcu. 

Jubileusz ten zgromadził licznych 
harcerzy, instruktorów, władze lokalne 
oraz zaproszonych gości, by wspólnie 
świętować którzy tę wyjątkową rocznicę. 

Hufiec ZHP Sierpc zyskał swoje imię 
w 1979 roku i stał się symbolem tożsa-
mości oraz tradycji tej harcerskiej jed-
nostki. Dziś uczczono Janusza Korczaka 
- prekursora walki o prawa dziecka, wy-
chowawcę, autora książek, społecznika, 
nauczyciela, badacza odkrywającego 
świat dzieci, obeliskiem i tablicą pamiąt-

kową usytuowaną w parku jego imienia 
na skrzyżowaniu ulic: Braci Tułodziec-
kich i Wiosny Ludów.

W trakcie ceremonii, głos zabrał Za-
stępca Burmistrza, który w swoim prze-
mówieniu przypomniał historię hufca, 
począwszy od jego powstania, przez 
nadanie imienia, aż po współczesność. 
Podkreślił również znaczenie harcerskich 

wartości, takich jak patriotyzm, brater-
stwo i służba drugiemu człowiekowi, 
które są fundamentami działalności Huf-
ca ZHP Sierpc. 

Dziękujemy sierpeckim harcerzom za 
lata współpracy z miejskim samorządem 
i życzymy, aby to jubileuszowe spotka-
nie było okazją do wspólnego świętowa-
nia, miłych wspomnień oraz wzruszeń.
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OTWARCIE OBWODNICY – TRASY 700-lecia MIASTA SIERPCA! 

przedstawiciele OGNISKa PRACY POZASZKOLNEJ ODWIEDZIli URZĄD 
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18 stycznia z radością i dumą świę-
towaliśmy otwarcie obwodnicy Nasze-
go Miasta! To ważny moment w historii 
Naszej społeczności, który z pewnością 
wpłynie na jakość życia Mieszkańców 
oraz rozwój regionu. 

Obwodnica, która przebiega przez 
kluczowe punkty w pobliżu miasta, 
z pewnością odciąży ruch w centrum, 
poprawiając komfort podróży, zmniej-
szając czas dojazdu oraz poziom hałasu. 

Podczas ceremonii otwarcia mieliśmy 
okazję usłyszeć przemówienia przedsta-
wicieli władz rządowych i władz lokal-
nych oraz inwestorów i wykonawców, 
którzy podkreślali ogromne znaczenie 
tej inwestycji dla przyszłości Naszego 
Miasta i Gminy.

To jednak dopiero początek! Nowa 
obwodnica otwiera przed nami nowe 
możliwości rozwoju, poprawiając do-
stępność komunikacyjną i przyczyniając 
się do wzrostu atrakcyjności inwestycyj-
nej regionu.

W dniu 17 grudnia, do Urzędu Miejskiego 
w Sierpcu, przybyła wesoła gromadka przedsta-
wicieli Opp Ogniska Pracy Pozaszkolnej w Sierpcu 
z kartkami bożonarodzeniowymi, wykonanymi w ra-
mach konkursu „Kartka bożonarodzeniowa z duszą”. 

Wolontariusze prowadzili zbiórkę dla Bartka, któ-
ry urodził się z zamartwicą i niedotlenieniem, choru-
je także na porażenie czterokończynowe spastyczne.
Mamy nadzieję, że Nasza cegiełka, choć w małym 
stopniu wesprze walkę malucha z niełatwym prze-
ciwnikiem, jakim jest jego schorzenie.

Cieszymy się, że możemy być świad-
kami tego historycznego momentu. 
Z niecierpliwością czekamy na dalszy 
rozwój Naszej infrastruktury!

Dziękujemy za przybycie i wspólne 
świętowanie tego ważnego dla Sierpca 
dnia!

Nasz Sierpc
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PRZEDSZKOLAKI Z MIEJSKIEGO PRZEDSZKOLA NR 3 Z WIZYTĄ W URZĘDZIE 

XII POWIATOWY DZIEŃ WOLONTARIATU 

REMONT UL. FREDRY
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W przedświątecznym czasie do Urzę-
du zawitały przedszkolaki z Miejskiego 
Przedszkola nr 3 im. Niedźwiadka Wojtka. 

Oprócz dobrego humoru i świątecz-
nych życzeń zabrały ze sobą drobne 
upominki bożonarodzeniowe. 

Bardzo dziękujemy za życzenia i od-
wiedziny.

19 grudnia w Centrum Kultury i Sztuki 
w Sierpcu, odbył się XII Powiatowy Dzień 
Wolontariatu, a zarazem uroczyste podsu-
mowanie działalności sierpeckiego wolon-
tariatu za rok 2024.

W tym cyklicznym wydarzeniu, już po raz 
dwunasty, uczestniczyli wolontariusze z za-
przyjaźnionych sierpeckich placówek oświa-
towych z terenu Naszego Miasta, powiatu 
oraz gmin z terenu powiatu sierpeckiego.

To uroczystość dla tych, którzy bezintere-
sownie robią coś dla innych, działają na rzecz 
drugiego człowieka w myśl słów Prezesa Sto-
warzyszenie „Szansa na Życie” w Sierpcu Woj-
ciecha Rychtera: „W każdym człowieku tkwi 
dobro, tylko trzeba je w nim obudzić”.

Podsumowano także akcję „I Ty możesz zo-
stać Świętym Mikołajem – Trójka z pomocą dla 
Bartusia”. Do zbiórki zainicjowanej przez Szko-
ła Podstawowa nr 3 im. ks. Jana Twardowskie-
go w Sierpcu włączyły się jednostki i placówki 
oświatowe z Sierpca i powiatu sierpeckiego. 

Zaproszeni goście mogli także nabyć kart-
ki świąteczne wykonane w ramach konkursu 
„Kartka bożonarodzeniowa z duszą” w Opp 
Ognisko Pracy Pozaszkolnej. Dochód ze 
sprzedaży został przekazany na leczenie i re-
habilitację Bartusia, który jest podopiecznym 
Stowarzyszenie „Szansa na Życie” w Sierpcu. 

Serdecznie dziękujemy wszystkim oso-
bom działającym charytatywnie, za cało-
roczne zaangażowanie i wsparcie, które po-
winno być przykładem dla innych.

Burmistrz wspólnie z Wojciechem 
Skorłutowskim - Wiceprzewodniczący 
Rady Miejskiej w Sierpcu, przyglądali się 
postępom prac przy ul. Fredry. 

W ramach zadania zostaną wykonane:
- jezdnia z kostki brukowej,
- kanalizacja deszczowa,
- zjazdy i dojścia do posesji.
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80. ROCZNICA NAJWIĘKSZEJ ZBRODNI NA LUDNOŚCI POLSKIEJ POPEŁNIONEJ  
PRZEZ NIEMIECKICH OKUPANTÓW W MIEŚCIE SIERPC

REMONT UL. SPACEROWEJ I UL. ZIEMIAŃSKIEJ

BUDOWA KANALIZACJI W UL. WITOSA

Burmistrz wspólnie z Przemysławem 
Bukowskim - Radnym Rady Miejskiej 
Sierpca oraz Jerzym Stachurskim - Prze-
wodniczący Rady Powiatu Sierpeckiego, 
wizytowali na zakończonej inwestycji: 
modernizacji ulicy Spacerowej i Zie-

miańskiej. Podczas spotkania rozmawia-
liśmy o efektach przeprowadzonych 
prac i planach na kolejne dwa lata. 

Na obu ulicach został położony asfalt 
oraz utwardzono pobocze.

Komfort jazdy w tym rejonie znaczą-
co się poprawił. Nowa nawierzchnia to 
kolejny krok w kierunku poprawy infra-
struktury w Naszym Mieście. 

Dziękujemy wszystkim zaangażowa-
nym w realizację tego projektu.

20 stycznia Burmistrz wspólnie z Za-
stępcą Piotrem Nowakowskim oraz Da-
riuszem Malanowskim - Przewodniczący 
Rady Miejskiej w Sierpcu, złożyli kwiaty 
i zapalili znicze w miejscach poświę-
conych wydarzeniom wojennym w 80. 
rocznicę największej zbrodni na ludności 
polskiej popełnionej przez niemieckich 
okupantów w mieście Sierpc, do której 
doszło w nocy z 19 na 20 stycznia 1945 r. 

Ewakuujący się, z terenu naszego 
kraju żołnierze niemieccy, podpalili wię-
zienie mieszczące się w poklasztornym 
gmachu Benedyktynek. Najpierw jed-
nak, dokonali egzekucji na przebywają-
cych w więzieniu, około 80 osobach. 

Mordowanym wiązano ręce drutem 
kolczastym i strzelano w tył głowy. Do dziś 
nie ustalono ścisłej liczby oraz personaliów 
wszystkich ofiar. Jedyną znaną osobą, któ-
ra przeżyła mord, była Sabina Kozłowska. 

Na chwilę obecną, znamy listę 50 
ofiar egzekucji oraz nazwiska kilku 
oprawców, którzy nigdy nie zostali osą-
dzeni i skazani.

Pomordowanym oddano hołd przy 
tablicy pamiątkowej zawieszonej na mu-
rze klasztoru, w dawnej więziennej bra-
mie oraz na mogile zbiorowej, na cmen-
tarzu parafialnym w Sierpcu. 

Cześć Ich pamięci!

Trwają prace związane z budową kanalizacji deszczowej 
w ul. Witosa na odcinku od Urzędu Pracy do ul. Lipowej. 

Zakres prac będzie obejmował m.in.:
•	 budowę nowej sieci kanalizacji deszczowej i nowej sieci 

energetycznej oświetlenia ulicznego,
•	 budowę jezdni, chodników i ścieżki rowerowej z kostki be-

tonowej,

•	 budowę zatoki postojowej oraz zajazdów,
•	 wykonanie oznakowania pionowego i poziomego,
•	 zagospodarowanie projektowanych terenów zieleni.

Inwestycja realizowana jest w ramach zadania pn. „Poprawa 
bezpieczeństwa na drogach publicznych w mieście Sierpc”.
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JASEŁKA W MIEJSKIM PRZEDSZKOLU NR 2 W SIERPCU 

XXXV HUFCOWE SIERPECKIE KOLĘDOWANIE - MAGIA ŚWIĄT W SPOŁECZNOŚCI HUFCA ZHP SIERPC

WIZYTA PREZESA ZARZĄDU ORLEN WISŁY PŁOCK 

Burmistrz miał przyjemność uczest-
niczyć w bożonarodzeniowym przed-
stawieniu przygotowanym przez przed-
szkolaków z Miejskiego Przedszkola Nr 2 
im. Bajecznej Krainy. 

Jasełka w przedszkolu to wyjątko-
we przedstawienie bożonarodzeniowe, 
które dzieci przygotowują wspólnie 
z nauczycielami. Celem tych inscenizacji 
jest przybliżenie dzieciom tradycji zwią-
zanych z narodzinami Jezusa Chrystusa 
oraz stworzenie atmosfery świątecznej 
radości i wspólnoty. Jasełka są zwykle 
pełne kolorowych kostiumów, świątecz-
nych dekoracji oraz prostych, ale wzru-
szających scenek. 

W przedstawieniu wzięły udział malu-
chy z dwóch grup wiekowych, które ode-
grały różne role, takie jak Maryja, Józef, 
pastuszkowie, anioły, czy trzej królowie. 

W tym roku hufcowe kolędowanie stało 
się wyjątkowym wydarzeniem, które połą-
czyło druhów i druhny w niezwykły sposób. 

Zgodnie z tradycją harcerską, wzię-
liśmy udział w kolędowaniu, które nie 

tylko wprowadziło nas w świąteczny na-
strój, ale także pozwoliło na integrację, 
wspólne śpiewanie, a także niesienie ra-
dości i wsparcia tym, którzy najbardziej 
tego potrzebują. 

Wspólne śpiewanie to nie tylko tra-
dycja, ale także sposób na budowanie 
silnych więzi w naszej drużynie i poza nią. 

Dziękujemy za zaproszenie na tę wy-
jątkową uroczystość!
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Całość przedstawienia była wzbo-
gacona o kolędy i piosenki świąteczne, 

które maluchy chętnie śpiewały.

Wierzymy, że współpraca z klubem 
Wisły Płock to klucz do sukcesu – zarów-
no sportowego, jak i społecznego. 

Cieszymy się, że mamy takiego part-
nera i liczymy na dalszą owocną współ-
pracę! 

Dziękujemy za zaufanie i zaangażo-
wanie. Razem możemy osiągnąć jeszcze 
więcej!

Mieliśmy przyjemność gościć Pana 
Artura Stanowskiego – Prezesa Wisły 
Płock. 

Podczas spotkania omówiliśmy plany 
dotyczące zacieśnienia Naszej współpra-
cy, a także działań zmierzających do sze-
rzenia pasji do piłki ręcznej wśród Miesz-
kańców Sierpca, kładąc duży nacisk na 
szkolenie dzieci i młodzieży. 

JUBILEUSZ 10 – LECIA RADNYCH RADY MIEJSKIEJ SIERPCA 
Podczas sesji Rady Miejskiej Sierp-

ca, z okazji jubileuszu 10 - lecia pracy 
na rzecz samorządu miejskiego, zostały 
wręczone podziękowania dla Radnych 
Rady Miejskiej Sierpca: 
•	 Waldemara Frydrychowicza – Prze-

wodniczącego Komisji Oświaty, Kultu-
ry, Pomocy Społecznej i Zdrowia, 

•	 Krzysztofa Skrzyńskiego – Przewod-

niczącego Komisji Bezpieczeństwa, 
Ładu, Porządku Publicznego i Komu-
nikacji,

•	 Zbigniewa Długokęckiego – Prze-
wodniczącego Komisji ds. Nazewnic-
twa Ulic i Placów znajdujących się na 
terenie Gminy Miasto Sierpc.
Z tego miejsca jeszcze raz dziękuje-

my za podejmowanie działań na rzecz 
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POŻEGNANIE PRZECHODZĄCEGO NA EMERYTURĘ KOMENDANTA STRAŻY POŻARNEJ W SIERPCU

PODPISANIE UMÓW W RAMACH POŻYTKU PUBLICZNEGO

W dniu 31 stycznia, w siedzibie Ko-
mendy Powiatowej Państwowej Straży 
Pożarnej w Sierpcu, odbyła się uroczy-
stość pożegnania komendanta st. bryg. 
mgr inż. Marcina Strześniewskiego, który 
po wielu latach służby przeszedł na za-
służoną emeryturę. 

Podczas ceremonii licznie zgroma-
dzeni goście, w tym przedstawiciele 
władz samorządowych oraz współpra-
cujących służb i instytucji, wyrazili swoje 

uznanie dla jego wieloletniego zaanga-
żowania i profesjonalizmu.

Marcinie! Twój profesjonalizm, za-
angażowanie i oddanie pracy w służ-
bach mundurowych były nieocenionym 
wsparciem dla lokalnej społeczności. 

Życzymy zdrowia, spokoju oraz 
wszelkiej pomyślności na nowym etapie 

życia. Niech zasłużona emerytura bę-
dzie czasem odpoczynku, realizacji pasji 
i spełniania osobistych marzeń. 

Stanowisko Powiatowego Komendan-
ta Straży Pożarnej w Sierpcu z dniem 1 lu-
tego 2025 roku, zostaje powierzone panu 
st. bryg. mgr inż. Pawłowi Sekulskiemu. 
Gratulujemy i życzymy owocnej pracy!

W dniu 11 lutego, podpisano umowy 
na realizację ważnych inicjatyw społecz-
nych, które będą służyć mieszkańcom 
Naszego Miasta. 

Stowarzyszenie „Senior z Werwą” 
aktywnie działa na rzecz osób chorych 
i starszych, oferując świadczenie usług 
opiekuńczych w miejscu zamieszkania 
chorego. Dzięki ich zaangażowaniu se-
niorzy otrzymują wsparcie w podstawo-
wych czynnościach dnia codziennego. 
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A rozwoju Naszego Miasta! Życzymy dal-

szych sukcesów zawodowych, satysfakcji 
z podejmowanych decyzji oraz owoc-
nych lat pracy na rzecz lokalnej społecz-
ności.

Niech kolejne lata będą pełne no-
wych wyzwań, które będziecie wykony-
wać z takim samym zapałem. 

Wszelkiej pomyślności, wytrwałości 
w dążeniu do celów, dużo zdrowia i sił na 
kolejne lata służby Mieszkańcom!

się na kształtowaniu prawidłowych re-
lacji międzyosobowych w rodzinie i po-
staw rodzin w relacji do społeczeństwa 
oraz w podejmowaniu inicjatyw w śro-
dowisku lokalnym, służących wspieraniu 
rodzin, szczególnie rodzin najuboższych 
i osób zagrożonych wykluczeniem spo-
łecznym. 

Na realizację zadań publicznych: 
„Pomoc społeczna w zakresie organi-
zacji i świadczenia usług opiekuńczych 

Stowarzyszenie „W Trosce o Rodzinę” 
na Wzgórzu Loret w Sierpcu koncentruje 

Nasz Sierpc
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PODPISANIE UMÓW sportowych

83. ROCZNICA POWSTANIA ARMII KRAJOWEJ

NARODOWY DZIEŃ PAMIĘCI ŻOŁNIERZY WYKLĘTYCH

w miejscu zamieszkania z wyłączeniem 
usług specjalistycznych”, „Prowadzenie 
Świetlicy Środowiskowej „Kraina Przy-
jaźni” dla dzieci ze szkół podstawowych”, 

przyznaliśmy środki finansowe w łącznej 
kwocie 1 378 000,00 zł.

Cieszymy się, że dzięki tej współpra-
cy możemy wspólnie działać na rzecz 

W lutym sfinalizowaliśmy współ-
pracę z największymi beneficjentami, 
podpisując umowy na realizację za-
dań publicznych z zakresu wspierania 
i upowszechniania kultury fizycznej  
w Sierpcu. 

Na rozwój sportu w 2025 roku w Na-
szym Mieście, przeznaczyliśmy kwotę 
w wysokości 500 000 złotych! 

Dzięki tym środkom lokalne kluby 
sportowe będą mogły jeszcze skutecz-
niej działać na rzecz mieszkańców, pro-

14 lutego 1942 roku Naczelny Wódz 
Polskich Sił Zbrojnych, gen. Władysław 
Sikorski wydał rozkaz przemianowania 
Związku Walki Zbrojnej na Armię Krajo-

wą. Pierwszym dowódcą Armii Krajowej 
był gen. Stefan Grot-Rowecki.

Złożono kwiaty oraz zapalono znicze 
w miejscu pamięci poświęconym Żołnie-

rzom Września i Armii Krajowej, tym sa-
mym upamiętniając osiemdziesiątą trzecią 
rocznicę powstania Sił Zbrojnych w Kraju.

Cześć i chwała Bohaterom!

1 marca obchodzimy Narodowy 
Dzień Pamięci Żołnierzy Wyklętych, któ-
ry poświęcony jest upamiętnieniu żoł-
nierzy antykomunistycznego i niepodle-
głościowego podziemia.

W hołdzie wszystkim Żołnierzom Wy-
klętym złożyliśmy kwiaty i zapaliliśmy 
znicze w miejscach pamięci na terenie 
Naszego Miasta.

Pamięć o bohaterach walki o nie-
podległość Polski, którzy oddali życie 
za wolność Ojczyzny, ich poświęceniu, 
niezłomności oraz bohaterstwie jest Na-
szym obowiązkiem. Niech ich odwaga  

i miłość do Pol-
ski będą dla Nas 
wszystkich in-
spiracją do dzia-
łania na rzecz 
dobra wspólne-
go.

Cześć i chwa-
ła Bohaterom!
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mując aktywność fizyczną i zdrowy styl 
życia. 

Życzymy sukcesów i wielu sporto-
wych emocji! 

mieszkańców Sierpca i wspierać tych, 
którzy tego najbardziej potrzebują. 

Dziękujemy wszystkim zaangażowa-
nym i trzymamy kciuki za realizację za-
planowanych inicjatyw!

SPOTKANIE NOWOROCZNE 2025
21 lutego 2025 roku, w Centrum Kul-

tury i Sztuki w Sierpcu odbyło się Spotka-
nie Noworoczne samorządu miejskiego. 

Była to okazja do podsumowania 
minionego roku oraz przedstawienia 

planów na przyszłość. Corocznie zaskakujemy Naszych gości 
różnorodną konwencją tematyczną i w tym roku utworzyliśmy 
na tę okazję, Sierpecką Ochotniczą Jednostkę Gaśniczą. 

Podczas Spotkania omówiłem kluczowe inwestycje oraz 
osiągnięcia minionego roku, doceniając zaangażowanie osób 
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Budowa obwodnicy Sierpca – laureaci: Mariusz Kozera, Za-
stępca Dyrektora MZDW, Robert Sitnik, II Wicewojewoda Mazo-
wiecki, oraz Wydział Inwestycji i Remontów Urzędu Miejskiego. 
Obwodnica Sierpca ma 2,9 km długości. Jej budowa pochło-
nęła blisko 92 miliony złotych, z czego prawie 35 mln złotych 
dofinansowania pochodzi z Rządowego Funduszu Inwestycji 
Lokalnych, a 56,5 mln z budżetu Samorządu Województwa 
Mazowieckiego.

Modernizacja wieży ciśnień –  laureatem został Marszałek 
Województwa Mazowieckiego. Nie możemy się doczekać, aż 
jedna z wizytówek Naszego Miasta – wieża ciśnień przy ul. Dwor-
cowej, zostanie odrestaurowana i będzie pełnić nowe funkcje! 

W 2025 roku przypadają trzy Jubileusze: 125-lecia OSP 
Sierpc, 25-lecie Alizma Mażoretek Sierpc oraz 30-lecie Krajowe-
go Systemu Ratowniczo-Gaśniczego. Dziękujemy służbom za 
ich codzienną pracę i dbanie o bezpieczeństwo Naszych Miesz-
kańców.  

Burmistrz dziękuje Pracownikom Biura Promocji i Marketin-
gu za przygotowanie tego wspaniałego, ciekawego i emocjo-
nującego wydarzenia. 

Dziękujemy wszystkim za obecność i wspólne świętowa-
nie! Zapraszamy do obejrzenia fotorelacji z wydarzenia.
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A i instytucji, bez których realizacja zadań na tak wysokim pozio-

mie, nie byłaby możliwa.
Tradycyjnie podczas spotkania Burmistrz wręczył „PERZYKI”, 

które w tym roku otrzymali: 
BHP oraz PPOŻ – bezpieczeństwo i hiper pomoc oraz punkt 

podstawowej ochrony życia – Laureat: Stowarzyszenie dla 
Przyszłości Sierpca i Powiatu Sierpeckiego.

VII Kasztelański Festiwal Smaków – Laureaci: Pan Mar-
cin Strześniewski Komendant Państwowej Straży Pożarnej 
w Sierpcu w stanie spoczynku, oraz Pan Jarosław Ciarka były 
Komendant Powiatowej Policji w Sierpcu. Z radością wręczy-
łem również „awanse strażackie” nowym Komendantom – 
Pawłowi Sekulskiemu Komendantowi PSP w Sierpcu oraz Panu 
Zbigniewowi Włodkowskiemu – Komendantowi Powiatowej 
Policji w Sierpcu.

Nowa siedziba sierpeckiego żłobka – Laureaci: Poseł 
na Sejm RP pani Maria Koźlakiewicz oraz pan Robert Sitnik  
II Wicewojewoda Mazowiecki. 

Remont sierpeckiej starówki – Laureci:  Wiceprzewodni-
czący Rady Miejskiej VII kadencji, Waldemar Frydrychowicz 
i Zbigniew Długokęcki. „Awanse strażackie” otrzymali obecni 
wiceprzewodniczący Rady Miejskiej VIII kadencji, Wojciech 
Skorłutowski i Krzysztof Rudowski. 

Szybki dojazd do Perły Mazowsza – remont ul. Narutowicza 
– Laureaci: pan Adam Struzik Marszałek Województwa Mazo-
wieckiego. W jego imieniu statuetkę odebrał pan Jan Rzeszo-
tarski Dyrektor Muzeum Wsi Mazowieckiej w Sierpcu.

Dyslokacja rur na terenie miasta – za realizację zadnia pn. 
„Poprawa efektywności energetycznej w Ciepłowni Sierpc 
Spółka z o.o.” w ramach programu: Ciepłownictwo powiatowe, 
nagrodzony został Dyrektor Ciepłowni Sierpc, Pan Rafał Wi-
śniewski. 

Nasz Sierpc
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Wydarzenia kulturalno-społeczne
CENTRUM KULTURY I SZTUKI W SIERPCU

Wydarzenia kulturalne w Centrum Kultury i Sztuki w SierpcU
XII 2024, I/II 2025 

1 grudnia miało miejsce widowi-
sko taneczne „Alternatywnie o miłości” 
w wykonaniu grup tańca nowoczesne-
go, przygotowane przez Warsztat Tańca.

3 grudnia odbyły się Mikołajki 
współorganizowane z Urzędem Miasta 
Sierpc. Na gości czekały animacje oraz 
Święty Mikołaj. W sali widowiskowej 
można było obejrzeć spektakl CYRK ZI-
MOWY. Rozstrzygnięto XVI Konkurs pla-
styczny „Ozdoba choinkowa” 

6 grudnia Zosia i Hania Zięby oraz 
Lilianna Dąbrowska, zaprezentowały się 
podczas XXIX Mazowieckiego Przeglądu 
Piosenki w Żurominie. Lilianna Dąbrow-
ska wyśpiewała I miejsce.

10 grudnia odbyło się Spotkanie 
Wigilijne Słuchaczy Sierpeckiego Uni-
wersytetu Trzeciego Wieku. Były kolędy 
i pastorałki w wykonaniu Zespołu Wokal-
no-Instrumentalnego „Dziewczyny Karo-
la” przy akompaniamencie Marcina Ko-
walczyka i Andrzeja Wojciechowskiego.

13 grudnia odbył się koncert świą-
teczny podsumowujący projekt dofi-
nansowany ze środków samorządu wo-
jewództwa mazowieckiego “Kasztelanka 

na szlakach kultury Mazowsza”. Podczas 
koncertu widzowie obejrzeli Kasztelan-
kę w programie tańców kurpiowskich, 
usłyszeli kolędy i pastorałki w wykona-
niu wokalistów oraz chóru Uniwersytetu 
Trzeciego Wieku.

17 grudnia odbył się koncert „Hej ko-
lęda, kolęda!” w wykonaniu MMOD OSP 
Sierpc, Alizma Mażoretki, i uczniów Pań-
stwowej Szkoły Muzycznej w Sierpcu. 

31 grudnia sylwestrowy koncert An-
dré Rieu. „Srebrno-złoty koncert gwiazd-
kowy”, retransmisja nowego bożonaro-
dzeniowego show z Maastricht.

16 stycznia Lilianna Dąbrowska, 
zdobyła wyróżnienie w Ogólnopolskim 
Konkursie Kolęd i Pastorałek „Melodie  
Świata”

17 stycznia odbył się IX Noworoczny 
Wieczór Teatralny. Grupa Ładne Kwiat-
ki wystąpiła w spektaklu „Dzieci i ryby 
głosu nie mają”. Grupa Tik- Tak zagrała 
„Krzywą bajkę”, Grupa Pingwiny „Zobacz 
mnie”, na koniec grupa Złodzieje Okla-
sków w „Szczurzysyn-jeden akt o niena-
wiści”. Wszystkie spektakle wyreżysero-
wała Kasia Moskal.

21 stycznia z okazji Dnia Babci i Dnia 
Dziadka dla Słuchaczy SUTW wystąpiły 
Hania i Zofia Zięba-uczęszczające na za-
jęcia wokalne, prowadzone przez Marci-
na Kowalczyka.

26 stycznia - 33 Finał Wielkiej Orkie-
stry Świątecznej Pomocy okazał się re-
kordowy! 35 wolontariuszy oraz wpływy 
z licytacji dało kwotę: 93178,46 złotych! 
Sierpczanie mogli obejrzeć i wysłuchać 

koncertów na dwóch scenach w Cen-
trum Kultury i Sztuki w Sierpcu. 

28 stycznia Lilianna Dąbrowska wy-
śpiewała II miejsce w internetowym Kon-
kursie Piosenki Polskiej „ Zaśpiewane Zimą”

4/6 lutego w ramach akcji „Zima 
w Mieście” odbywały się zajęcia pla-
styczno-kreatywne dla dzieci. W trakcie 
zajęć dzieci miały okazję rozwijać swoją 
kreatywność, tworząc dekoracje z natu-
ralnych i recyklingowych materiałów. Za-
jęcia były sposobem na rozwijanie cierpli-
wości, precyzji i dbałości o estetykę. 

W
Y

D
A

R
ZEN

IA
 K

U
LTU

R
A

LN
O

-SPO
ŁEC

ZN
E

31

Nasz Sierpc



10-14 lutego trwały półkolonie „Pro-
jekt bajka”, organizowany w ramach akcji 
Zima w Mieście. Czas spędzony w Cen-
trum upłynął na zabawach integracyj-
nych, tworzono lampiony ze słoików, 
wykorzystano kostki STORY CUBES do 

opowiadania hi-
storii i odgrywania 
ról. Dzieci uczest-
niczyły w cieka-
wych zabawach, 
grały na instru-
mentach i malo-
wały obrazy.

10/12/14/ lutego w ramach akcji 
Zima w Mieście odbywały się warsztaty 
z tańca nowoczesnego POWER OF LOVE, 
każda grupa uczestników zajęć szlifo-
wała 3 choreografie w różnych stylach, 
z wykorzystaniem rekwizytów.

10-14 lutego dwie grupy wiekowe 
Kasztelanki pracowały nad programami 
tanecznymi które zaprezentują na kon-
cercie jubileuszowym 30 maja 2025 r.

19 lutego odbył się konkurs wokalny 
„Wesołe nutki z Przedszkola”. W konkur-
sie udział wzięło 21 uczestników. W kate-
gorii 3-4 latki nagrody zdobyli:
•	 I Antonina Puszcz,
•	 II „Ich dwoje”- Michalina i Mikołaj Rut-

kowscy 
•	 III „Wesołe niedźwiadki” 
•	 wyróżnienie: Anastazja Cisowska- 

-Mazurek 
kat. 5-latki:
•	 I Nastia Kawałek 
•	 II Tymon Zgliński,
•	 III Maja Nowicka 
•	 wyróżnienie- „Zajączki” 
kat. 6-latki:
•	 I Liliana Domińska 
•	 II Gabriela Skierska 

•	 III „Wiewióreczki” 
•	 Wyróżnienia: Barbara Dobiesz, Szy-

mon Duda, Grupa „Pszczółki”, Alicja 
Przygucka Nagrodę specjalną, zdobyła 
grupa „Wiewióreczki” 

21 Lutego podczas XI Festiwalu Pio-
senki Zimowej w Tłuchowie, zaprezento-
wały się Lilianna Dąbrowska, Aleksandra 
Plebańska i Antonina Janiszewska. 

23 lutego - spektakl „Być Kobietą, 
czyli szaleństwa dojrzałej młodości

26 lutego - koncert SKOLIMA
27 lutego - Kabaret Moralnego Nie-

pokoju

WIEŚCI Z MIEJSKIEJ BIBLIOTEKI PUBLICZNEJ W SIERPCU

ALCHEMIA SŁOWA I ŁAMAŃCE JĘZYKOWE! ZIMOWA PRZYGODA  
PEŁNA ŚMIECHU

Wyjątkowe spotkania autorskie z pa-
nią Agnieszką Frączek – cenioną pisarką, 
autorką licznych opowiadań i wierszy dla 
dzieci, były okazją do poznania twórczość 
pisarki wyróżniającej się humorem, bły-
skotliwymi grami słownymi oraz wpro-
wadzaniem pojęć językoznawczych w tak 
przystępny i zabawny sposób, że dzieci aż 
same chciałyby pisać książki!

9 grudnia w bibliotece odbył się nie-
zwykły spektakl w wykonaniu Teatru 
Katarynka zatytułowany „Bałwanek Tiko 
i Królowa Fruncja”. Przedstawienie obej-
rzały dzieci ze szkół podstawowych, któ-
re z wielkim zainteresowaniem śledziły 
losy bohaterów tej zimowej opowieści. 
Spektakl pełen humoru, barwnych po-
staci i muzyki przeniósł młodych widzów 
w magiczny świat zimy. Występ dostar-
czył wszystkim wiele radości i niezapo-
mnianych wrażeń, wprowadzając widzów 
w prawdziwie zimowy, bajkowy nastrój.
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ŚWIĘTA PEŁNE RADOŚCI!

W BIBLIOTECE NIE MA MIEJSCA NA NUDĘ!

W grudniu odbyły 
się zajęcia o tematyce 
świątecznej, w których 
uczestniczyły dzieci 
z sierpeckich przed-
szkoli. Była to doskona-
ła okazja, aby poczuć 
magię nadchodzących 
świąt i wspólnie spędzić czas na kreatywnych 
zabawach. Podczas spotkań najmłodsi słuchali 
pięknych, świątecznych opowieści oraz pozna-
wali tradycje bożonarodzeniowe. Z wielkim 
zaangażowaniem wykonywały własnoręcznie 

kartki świą-
teczne, ozdo-
by choinko-
we i kolorowe 
ilustracje in-
spirowane zi-
mową aurą.

Tegoroczne ferie zimowe 
upłynęły w radosnej i twór-
czej atmosferze. Dzieci, które 
wzięły udział w zajęciach, mo-
gły spędzić ten czas aktywnie, 
biorąc udział w licznych atrak-
cjach. Podczas spotkań miały 
okazję wysłuchać pięknych, 

z i m o w y c h 
o p o w i e ś c i 
oraz tworzyć 
zimowe pra-
ce plastycz-
ne. Jednym 
z wyjątkowych 
punktów pro-
gramu była 
wycieczka do 

Muzeum Wsi Mazowieckiej w Sierpcu, 
gdzie dzieci miały okazje wykonać tra-
dycyjne kwiaty. Dodatkowo bibliotekę 
odwiedzili policjanci z KPP w Sierpcu, 
którzy opowiedzieli o tym, jak nie wpaść 
w zaspę podczas zimowych zabaw i nie 
zjechać na sankach prosto w drzewo – 
wszystko z uśmiechem na twarzy!

BIBLIOTEKA PEŁNA AKCJI 
I ATRAKCJI– PRZYJDŹ 

I SPRAWDŹ, CO SIĘ DZIEJE!

W bibliotece nieustannie odbywa-
ją się ciekawe cykliczne spotkania dla 
czytelników w różnym wieku. Najmłod-
si i ich opiekunowie mogą uczestniczyć 
w zajęciach „Maluszkowe Poczytajki”, 
podczas których maluchy słuchają ba-
jek, poznają pierwsze książeczki i rozwi-
jają swoją wyobraźnię. Nie brakuje także 
wspólnych zabaw ruchowych, piosenek 
oraz prostych zajęć plastycznych, które 
pomagają najmłodszym w odkrywaniu 
świata literatury poprzez zabawę. Z ko-
lei Klub „Otaku” to propozycja dla star-
szych czytelników, którzy pasjonują się 
japońską kulturą, komiksami i animacją. 
Podczas spotkań klubowicze dzielą się 
swoimi ulubionymi tytułami, dyskutują 
o najnowszych seriach i poznają cieka-
wostki ze świata mangi i anime. 
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ciło cień gnomonu na zegar słoneczny, 
co pozwoliło nam wyraźnie odczytać 
godzinę i datę. W Obserwatorium prze-
prowadziliśmy obserwacje wyznaczo-
nego wcześniej obiektu. W ramach wy-
cieczki obejrzeliśmy też trójwymiarowy 
film i poznaliśmy historię zabytkowego 

akcjz zimowa w mieście

Pracownia Dokumentacji Dziejów Miasta Sierpc w nowej siedzibie!

zbiornika wieży ciśnień. Odwiedziliśmy 
również zaprzyjaźnioną Pracownię Do-
kumentacji Dziejów Miasta Płońska, 
gdzie obejrzeliśmy wystawę „Lata dwu-
dzieste, lata trzydzieste… Spacerem po 
przedwojennym Płońsku”. 

5 lutego 2025 r. w ramach akcji ,,Zima 
w Mieście’’ zorganizowaliśmy dla dzieci 
wycieczkę do Planetarium i Obserwato-
rium Astronomicznego w Płońsku. Za 
pomocą teleskopu mogliśmy obejrzeć 
imponującą liczbę plam i innych zja-
wisk na jego powierzchni. Słońce rzu-

W lutym b.r. naszą Pracownię prze-
nieśliśmy do budynku wyremontowane-
go dworca PKP przy ul. Dworcowej. Na-
sza instytucja powstała w sierpniu 2007 
r. i od samego początku mieściła się na 
II piętrze w gościnnych progach budyn-
ku Miejskiej Biblioteki Publicznej przy ul. 
Płockiej 30. To dla nas duża zmiana. Do-
tychczasowa siedziba Pracowni stanie 

się miejscem pracy biurowej miejskiej 
spółki TBS. 

Dokładamy wszelkich starań aby 
poddasze dworca zaaranżować w spo-
sób ciekawy dla naszych gości. Na ścia-
nach umieściliśmy atrakcyjne fototape-
ty, które oprócz niesamowitego efektu 
wizualnego są świetnym materiałem dy-
daktycznym do pracy naukowej. Zgro-

madzone przez lata artefakty ozdobią 
gabloty i przestrzenie wystawowe a ca-
łości dopełnią atrakcyjne naszym zda-
niem podświetlane fotoramki. Zaprasza-
my Państwa do naszej nowej siedziby, 
której otwarcie dla interesantów  plano-
wane jest z początkiem kwietnia.   
Michał Weber

Nasz Sierpc
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MIEJSKI OŚRODEK
SPORTU I REKREACJI W SIERPCU

walentynkowy bieg par

sportowe ferie

Wspólnie ze Stowarzyszeniem biego-
wym RUN SIERPC w dniu 14 lutego 2025 
r. zorganizowaliśmy Walentynkowy Bieg 
Par. Aktywność na świeżym powietrzu 
zawsze wyzwala pozytywne emocje. Na 
pierwszym miejscu podium uplasowali 
się goście z Iławy: Agnieszka & Adrian 
Przybyła. Drugie znakomite miejsce 
wywalczyła para Kamila Winnicka & Se-
bastian Kowalski, na trzecim miejscu po-
dium uplasowali się Julia Wiśniewska & 
Maciej Rutecki.

Nagrodę za godne reprezentowanie 
Sierpca w Mistrzostwach Masters ode-
brała para Maria Olejniczak & Grzegorz 
Alfut. 

Serdecznie dziękujemy za udział 
Wszystkim parom, które wystartowały. 
A byli to:
•	 Emilia i Damian Nicał 
•	 Gabrysia i Jacek Chaliccy
•	 Marta Garwoła i Dorota Kępczyńska

•	 Natalia Markowska i Zuzanna Gostyńska
•	 Justyna Babecka i Zbigniew Królikowski
•	 Barbara i Jakub Górniccy
•	 Ewelina i Robert Urbańscy
•	 Kinga Guzowska i Alicja Grabarczyk
•	 Marysia, Magda i Bogdan Bartniccy

•	 Aneta, Bartosz i Jarosław Kopczyńscy
Za pomoc w dekoracji biegu dzięku-

jemy Przewodniczącemu Rady Miejskiej 
w Sierpcu Dariuszowi Malanowskiemu 
i Radnej Rady Miejskiej w Sierpcu Justy-
nie Babeckiej. 

Szesnaście piłkarskich drużyn stanę-
ło na starcie akcji FERIE NA SPORTOWO 
– MOSiR SIERPC FOOTBALL CUP.

Dziękujemy serdecznie Wszystkim 
zawodniczkom, zawodnikom, trener-
kom, trenerom, kibicom - Wszyscy jeste-
ście ZWYCIĘZCAMI!

Za trzy dni wspaniałych, piłkarskich 
emocji dziękujemy drużynom o na-
zwach:

•	 Królewscy Sierpc I
•	 Królewscy Sierpc II
•	 Królewscy Sierpc III
•	 Red Boys
•	 FC PoNalewce
•	 FC Sierpc 
•	 FC Lumpy
•	 Klasa Sportowa 
•	 Dziki z Barcelony
•	 Banany FC

•	 Mochowo I
•	 Mochowo II
•	 FC Sportowa
•	 FC Prawilniaki
•	 Omnadren Sierpc
•	 Pergamin FC

MOSiR Sierpc Football CUP współ-
finansowany ze środków Urzędu Miej-
skiego w Sierpcu w ramach akcji „Zima 
w mieście 2025”.
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Wspólna rozgrzewka, konkursy rzutów do kosza, slalom 
z przeszkodami, turniej 3x3 - w każdym z tych aspektów zna-
komicie dali sobie radę młodzi adepci tej pięknej dyscypliny 
sportu, którą jest koszykówka. 

Dziękujemy za udział drużynom:
•	 Sportowa dziewczęta SP2 4a
•	 FC Sportowa
•	 Dzikie Rysie
•	 Green Boys SP2 

4a
•	 FC Tygryski
•	 FC Żółwiki
•	 FC Pierniczki
•	 Legia Sierpc 

Za pomoc 
w organizacji tego 
koszykarskiego dnia dziękujemy Radnemu Rady Miejskiej 
w Sierpcu Krzysztofowi Skrzyńskiemu, Wiceprzewodniczące-
mu Rady Miejskiej w Sierpcu – Wojciechowi Skorłutowskiemu, 
sędziom Bartłomiejowi Kanty i Łukaszowi Adamskiemu.

EDUKACJA
MIEJSKI ŻŁOBEK 

Tradycje bożonarodzeniowe w Żłobku

Za nami HANDBALL MOSiR SIERPC CUP! MOSiR SIERPC KOSZ KIDS CUP za nami!
Dziękujemy zawodniczkom i zawodnikom przybyłym 

w sobotnie przedpołudnie na halę im. Zdzisława Krzyszkowia-
ka w Sierpcu.

W turnieju wystartowali uczniowie klas VII-VIII, IV-VI i I-III.
Cieszymy się z dużej frekwencji zarówno dziewcząt jak 

i chłopców. Wszyscy byliście fantastyczni!
Za pomoc w zorganizowaniu tego wydarzenia dzię-

kujemy MKS Mazur Sierpc z Prezesem Piotrem Tyndorfem  
i Markiem Listkowskim na czele. 

Za pomoc w dekoracji dziękujemy Przewodniczącemu 
Rady Miejskiej w Sierpcu Dariuszowi Malanowskiemu i Wice-
przewodniczącemu Rady Miejskiej w Sierpcu Wojciechowi 
Skorłutowskiemu.
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Przygotowania do Świąt Bożego Narodzenie to zawsze ma-
giczny czas w Miejskim Żłobku w Sierpcu,  podczas którego 
dzieci  poznają najważniejsze tradycje bożonarodzeniowe.

Rozpoczyna się on w okolicach 6 grudnia od udekorowania 
choinek.  Wówczas  dzieci z pomocą opiekunów ubierają cho-
inki, małymi rączkami zawieszają bombki, pomagają rozwijać 
łańcuchy i asystują ciociom, angażując się z całych sil. Część 
ozdob choinkowych na drzewka bożonarodzeniowe w Żłobku 
wykonana została własnoręcznie przez rodziców, dzieci i opie-
kunów. Pieczenie pierników to kolejny  nieodzowny element 
przygotowań, bez zapachu cynamonu i goździków trudno wy-
obrazić sobie święta.  Wizyta świętego Mikołaja zawsze budzi 
mieszane uczucia, z jednej strony maluszki pragną dostać przy-
niesiony przez świętego prezent, ale nie wszyscy mają odwagę 
podejść i usiąść na kolana.  Radość z prezentów jest ogromna 
jak tylko Mikołaj opuści gościnne progi żłobka.  Punktem kul-
minacyjnym przygotowań jest uroczysty wigilijny obiad, które 
wszystkie dzieci jedzą wspólnie przy długim i pięknie ozdobio-
nym stole. 

Nasz Sierpc
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Kreatywnie zmysły rozwijamy 

Muzyka klasyczna w Żłobku
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W tym roku Miejski Żłobek w Sierp-
cu ponownie bierze udział  w Ogólno-
polskim Projekcie Edukacyjnym „Gramy 
zmysłami, którego głównym celem jest 
innowacyjne i kreatywne podejście do 
tematyki rozwijania zmysłów u dzieci, 

- Mam wrażenie, że jest to świetna 
zabawa zarówno dla pań opiekunek jak 
i dzieci. Ciocie rozbudzają swoją kreatyw-
ność aranżując sytuacje edukacyjne, tak 
aby zaciekawić maluszki i sprawić im jak 
najwięcej radości. Dzieci natomiast świet-

nie się bawią i przy okazji rozwijają wielo-
zmysłowo - mówi Dorota Żbikowska Dy-
rektor Miejskiego Żłobka w Sierpcu. 

W ramach projektu, w każdym mie-
siącu jest inne zadanie. W grudniu dzieci 
bawiły się w ciepło – zimno doświadcza-
jąc zmian temperatury. W styczniu było 
smacznie i kolorowo za sprawą galaretki, 
zabawa którą pobudza wiele zmysłów: 
wzrok, smak, węch oraz dotyk. Luty był 
równie ekscytujący, ponieważ dzieci 
miały do wykonania „brudne zadanie”, 

a jak wiadomo większość dzieci uwielbia 
się brudzić dlatego zabawa polegająca 
na mieszaniu kolorowych farb z sypkimi 
produktami jak kasza, ryż czy makaron 
przypadła maluchom do gustu. 

- Wielozmysłowe wspieranie rozwoju 
maluszków, pobudzanie wyobraźni twórczej 
oraz zachęcanie do samodzielnego i aktyw-
nego udziału w zabawie są  niezwykle waż-
ne na tym etapie wspierania prawidłowego 
rozwoju małego człowieka – mówi Mariola 
Zdanowska – koordynator Projektu.

W ostatnim czasie nasze Maluszki miały okazję obcować 
z muzyką klasyczną dzięki odwiedzinom w Żłobku pana Konra-
da Nowakowskiego z duetu Zmuzykowani, który koncertowo 
wprowadził dzieci w świat dźwięków.  

W grudnia wykonał koncert umuzykalniający pod tytułem 
„Lodowisko – Muzykowisko”, podczas którego w muzyczny 
sposób przenieśliśmy się na lodowisko, by tam zatańczyć „Walc 
łyżwiarzy”, ulepić bałwana Olafa, a także z Rudolfem Czerwo-
nonosym jeździć sankami. Maluchy poznały instrumenty takie 
jak klarnet i pianino, nauczyły się piosenki i tańca „Pingwina” 
oraz poznały sylwetkę wybitnego kompozytora Antonio Vival-
diego. Było też śpiewanie tradycyjnych kolęd i piosenek świą-
tecznych.

W lutym  natomiast odbyły się warsztaty edukacyjno-umu-
zykalniające p.t.: „Gdzieś to już słyszałem! Czyli muzyczny spa-
cer po dźwiękach”, podczas których zabrzmiały najbardziej 
znane utwory muzyki klasycznej z różnych epok. Dzieci usły-
szały m.in. „Arię na strunie G” J. S. Bacha, „Eine kleine Nachtmu-
sik” A. Mozarta, „Tańce węgierskie” J. Brahmsa, „Bolero” M. Rave-
la oraz karnawałowe walce i polski J. Straussa. Były też wspólne 
tańce oraz gra na instrumentach.

Ta forma zajęć spotkała się z zainteresowaniem ze strony 
dzieci  oraz  nie małą radością i raczej zagości u nas na dłużej.
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Styczeń to wyjątkowy miesiąc, pe-
łen rodzinnego ciepła i międzypoko-
leniowych spotkań. W naszym przed-
szkolu nie mogło zabraknąć obchodów 
Dnia Babci i Dziadka, które były pełne 
wzruszeń, radości i uśmiechu. Dzieci 
recytowały wiersze, śpiewały piosenki 
i tańczyły, chcąc w ten sposób wyra-
zić swoją miłość i wdzięczność. To był 
moment, w którym serca wypełniły się 
dumą, a na twarzach seniorów pojawiły 
się łzy wzruszenia. Wnuki i dziadkowie 
łączy niezwykła więź – pełna czułości, 
troski i wspólnych wspomnień, które 
zostają na całe życie. 

Z myślą o seniorach, sześciolatki 
z naszego przedszkola zaprosiły także 
podopiecznych Dziennego Domu Po-
bytu „Przyszłość” w Sierpcu na przedsta-
wienie jasełkowe. Wzruszający występ 
wprowadził wszystkich w niezwykły, 
ciepły nastrój. W ramach współpracy 
przedszkolaki z grupy „Muchomorki” 
odwiedziły następnie seniorów, prezen-
tując im program artystyczny z okazji ich 
święta. Dzieci wręczyły również własno-
ręcznie przygotowane laurki, które były 
symbolem wdzięczności i szacunku dla 
starszego pokolenia.

ZESPÓŁ MIEJSKICH PRZEDSZKOLI 
Zima w naszym Przedszkolu: chwile pełne magii

Styczniowe chwile  
pełne ciepła i wzruszeń

Świąteczna magia w naszym przedszkolu

6 Gromada Zuchowa „Leśne Jagódki” –  
radosne kolędowanie i światełko pokoju

Grudzień w naszym przedszkolu to 
czas pełen radości, ciepła i wyjątkowych 
chwil, które wprowadziły nas w magicz-
ny, świąteczny nastrój. 6 grudnia obcho-
dziliśmy Mikołajki – dzień, na który dzieci 
czekały z wielką niecierpliwością. Przed-
szkolaki odwiedził Święty Mikołaj, który 
obdarował każde dziecko upominkiem. 
Dodatkową atrakcją tego dnia była wizy-
ta Mikołajów na motocyklach. Panowie 
ze stowarzyszenia „Szlif” przyjechali do 
przedszkola, by wręczyć dzieciom słod-
kie upominki w postaci czekoladowych 
Mikołajów. 

Nieodłącznym elementem przygo-
towań do świąt w naszym 
przedszkolu jest także pie-
czenie pierników. Dzieci 
z ogromnym zaangażo-
waniem poznawały recep-
turę na piernikowe ciasto, 
wyrabiały je własnoręcz-
nie, wałkowały i wykrawa-
ły kształty. Kulminacyjnym 
momentem świątecznych 
przygotowań było przed-
stawienie jasełkowe. Dzie-

ci zaprezentowały wzruszającą historię 
narodzin Jezusa, a całość dopełniły pięk-
ne dekoracje, świąteczne kolędy oraz wi-
dowiskowe tańce. 

W wydarzeniu uczestniczyli wyjątko-
wi goście – przedstawiciele Stowarzy-
szenia Dla Przyszłości Sierpca i Powiatu 
Sierpeckiego, a także młodzieżowa rad-
na Amelia. Goście nie przyszli z pustymi 
rękami – w ramach niespodzianki ob-
darowali dzieci prezentami w postaci 
klocków i przyborów szkolnych. Te gru-
dniowe dni były pełne radości, magii 
i serdeczności, a świąteczna atmosfera 
na długo pozostanie w naszej pamięci.
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Zuchy z naszej 6 Gromady Zuchowej 
„Leśne Jagódki” wzięły udział w wyjątko-
wych wydarzeniach, które miały na celu 
szerzenie idei pokoju, życzliwości oraz 
wspólnego świętowania. 16 grudnia 
„Leśne Jagódki” odebrały Betlejemskie 
Światełko Pokoju z rąk Komendantki 
Hufca. Następnie, pod opieką pwd Anny 
M., przekazały symboliczny ogień przed-
stawicielom lokalnych instytucji: Pani 

Sekretarz, Pani Skarbnik, Pani Dyrektor 
Sanepidu oraz Pani Dyrektor naszego 
przedszkola. Celem tej inicjatywy było 
nie tylko podtrzymywanie pięknej tra-
dycji, ale również promowanie wartości 
takich jak pokój, dobro i wspólnota. 10 
stycznia „Leśne Jagódki” wzięły udział 
w XXXV Hufcowym Sierpeckim Kolędo-
waniu. Z ogromnym zaangażowaniem 
przygotowały pastorałkę „Od serca do 
ucha”, którą wykonały, łącząc śpiew, ta-
niec i grę na dzwoneczkach. Zuchy po 
raz kolejny pokazały, że potrafią nie tylko 
świetnie się bawić, ale także angażować 
się w wartościowe inicjatywy, które nio-
są dobro i ciepło innym ludziom.

Nasz Sierpc
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Z radością informujemy, że nasze przedszkolaki osiągnęły sukcesy  
w konkursie plastycznym organizowanym przez OPP w Sierpcu. 

Trzecie miejsca zdobyły Marysia G. z grupy „Słoneczka” oraz Aleksandra L. 
z grupy „Smerfy”. 

Z kolei nasza na-
uczycielka wychowania 
przedszkolnego, Pani 
Aleksandra Cichocka., 
zdobyła pierwsze miej-
sce w powiecie sierpec-
kim w kategorii „Nauczy-
ciel Przedszkola Roku” 
w ramach Plebiscytu 
Edukacyjnego 2024 
w województwie mazo-
wieckim organizowanego przez 
pismo „Polska Metropolia War-
szawska”. 

Serdecznie gratulujemy!

Karnawał to czas pełen magii, radości 
i tanecznej zabawy! W naszym przed-
szkolu odbył się wyjątkowy Bal Karna-
wałowy, który dostarczył dzieciom mnó-
stwo niezapomnianych wrażeń. 

Uroczystego otwarcia balu dokonała 
Pani Dyrektor, życząc wszystkim wspa-
niałej zabawy. Przedszkolaki pojawiły 
się w pięknych, kolorowych strojach, 
wcielając się w postacie z bajek i ulubio-
nych filmów. Można było spotkać wróż-
ki, księżniczki, superbohaterów, piratów, 
zwierzątka i wiele innych fantastycznych 
postaci. 

Bal poprowadził wodzirej, który za-
chęcał dzieci do wspólnych zabaw, kon-
kursów i tańców. Skoczna muzyka po-
rwała wszystkich do tańca, a kolorowe 
dekoracje dodały uroku całej imprezie. 
Nie zabrakło również konkursów z na-
grodami, które sprawiły przedszkolakom 
ogromną frajdę . 

To był bal, który na długo pozostanie 
w pamięci przedszkolaków!

Bal Karnawałowy – dzień 
pełen radości i zabawy!

Przedszkolaki o wielkich sercach –  
pomoc i zaangażowanie w akcje charytatywne

NASZE SUKCESY

„Edukacja i pomoc w sercu przedszkola:  
pierwsza pomoc i troska o ptaki”

29 stycznia w naszym przedszkolu 
odbyły się wyjątkowe zajęcia dla naj-
starszych grup. Wolontariusze z Stowa-
rzyszenia ,,A-dam siebie” przeprowadzili 
warsztaty z zakresu udzielania pierwszej 
pomocy przedmedycznej. Dzieci miały 
okazję samodzielnie wykazać się znajo-
mością podstawowych zasad ratowania 
życia, a także dowiedzieć się, jak ważne 
jest posiadanie takich umiejętności. 

W drugiej połowie lutego grupy,, 
Pszczółki” i ,,Krasnoludki” miały okazję 
wziąć udział w wyjątkowej akcji „Dokar-

Dyrektor 
i Rada Pedagogiczna 

Zespołu Miejskich Przedszkoli 
w Sierpcu
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Nasze przedszkolaki nie tylko świetnie 
się bawią, ale także uczą się, jak ważna jest 
pomoc innym. W ostatnich miesiącach 
aktywnie uczestniczyły w wydarzeniach 
promujących wolontariat i działalność 
charytatywną. 19 grudnia delegacja z na-
szego przedszkola wzięła udział w XII Po-
wiatowym Dniu Wolontariatu. Podczas 
uroczystości podkreślono, jak istotna jest 
bezinteresowna pomoc oraz uwrażliwie-
nie najmłodszych na potrzeby innych. 
Nasze przedszkole otrzymało specjalne 
p o d z i ę k o w a n i e 
za okazane serce 
i wsparcie w akcji 
„I Ty możesz zostać 
Świętym Mikołajem 
– Trójka z pomocą 
dla Bartusia. Przykła-
dem takiej postawy 
była również obec-

ność naszych przedszkolaków podczas 
32. finału Wielkiej Orkiestry Świątecznej 
Pomocy. W CKiSz w Sierpcu wystąpiły gru-
py: „Muchomorki” i „Słoneczka”, które przy-
gotowały specjalny program artystyczny. 
Ich pełne radości śpiewy i tańce zachwy-
ciły publiczność i wprowadziły wszystkich 
w atmosferę wspólnej pomocy. Dzieci 
z naszego przedszkola kolejny raz poka-
zały, że empatia, dobroć i gotowość do 
niesienia pomocy to wartości, które warto 
pielęgnować już od najmłodszych lat.

mianie ptaków zimą”, organizowanej 
przez przedstawicieli sklepu „PSB Mrówka” 
z Sierpca. Przedszkolaki dowiedziały się, 
dlaczego warto pomagać ptakom w okre-
sie zimowym, jakiego pokarmu używać 
i kiedy należy rozpocząć dokarmianie. Za-
jęcia obejmowały quizy, zabawy ruchowe 
i plastyczne, a na zakończenie dzieci otrzy-
mały karmnik oraz zapasy przysmaków dla 
ptaków. Całe wydarzenie uświetnili przed-
stawiciele sklepu, którzy wręczyli dzieciom 
pamiątkowe odznaki i słodkości, a także 
podkreślili znaczenie dbania o przyrodę.
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MIEJSKIE PRZEDSZKOLE NR 2
Świeże wieści z „ Bajkowej Dwójeczki”
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Wigilia Bożego Narodzenia, to jeden 
z najpiękniejszych dni, dlatego tradycyj-
nie jak co roku w Miejskim Przedszkolu 
Nr.2 w okresie przedświątecznym zosta-
ły przygotowane i wystawione Jasełka. 
Przedstawienie jasełkowe „Historia Cu-
downej Nocy z grupy „Kolorowe kwiatki” 
wprowadziło społeczność przedszkolną 
w świąteczny i magiczny czas. Gościem 
specjalnym był Burmistrz Miasta Sierpca 
Jarosław Perzyński. Świąteczny nastrój 
podkreślały niezwykłe stroje dzieci, któ-
re wcieliły się w postacie: Maryi, Józefa 
,aniołków czy pastuszków i bożonaro-
dzeniowa dekoracja sceny. Mali aktorzy 
z wielkim zaangażowaniem i przejęciem 
odegrali swoje role i z ogromną rado-
ścią śpiewali kolędy i pastorałki. Wier-
szem i piosenką opowiedziały historię 
narodzin Jezusa. Takie chwile nie tylko 
utrwalają dzieciom znajomość tradycji 
świątecznych zwyczajów lecz również 
wzmacniają serdeczne relacje między 
sobą i najbliższymi.

Dzieci z grupy 5-6 latków ,,Jeżyki” 
zaprosiły całą społeczność przedszko-
la w magiczną podróż do krainy zimy 
wystawiając przedstawienie „Królowa 
śniegu”. Czarująca dekoracja, wspania-
łe kostiumy i niesamowici mali artyści 
sprawili, że każdy poczuł moc zimowych 
wrażeń wędrując z Kajem i Gerdą. Dzieci 
poznały świat wartości i dowiedziały się 
jak należy właściwie postępować. Mu-
zyczny spektakl wywar wielkie wrażenie 
na dorosłych i małych odbiorcach.

31stycznia 2025 roku miał miejsce 
wyjątkowy „Bal karnawałowy w Bajko-
wej Krainie”. Już od samego rana do 
przedszkola kroczyły kolorowe postacie. 
Przedszkolaki wcieliły się w księżniczki, 
królewny, batmana, strażaka, policjanta, 
wróżki i wiele innych bajkowych posta-
ci. Trudno było je rozpoznać i nie lada 
wyzwaniem było wybrać króla i królową 
balu spośród wszystkich uczestników 
wydarzenia. Wspólna zabawa dostarczy-
ła dzieciom ogrom radości. Nie zabrakło 
w tym dniu wielu zabaw i tańca .Bardzo 
dziękujemy rodzicom za przygotowanie 
ciekawych i kolorowych strojów. Ten ra-
dosny czas był zwiastunem zbliżających 
się ferii zimowych.

Na uwagę zasługują również zajęcia 
z udzielania pierwszej pomocy, w któ-
rych wzięły udział starszaki z grupy „Je-
żyki”. Zajęcia przeprowadziła Fundacja 
Dam Siebie oraz szkolna drużyna PCK im. 
Adama Jaworskiego przy Liceum Ogól-
nokształcącym im. mjra Henryka Suchar-
skiego w Sierpcu. Udzielanie pomocy 
jest obowiązkiem każdego ,bez względu 
na wiek. Jednak bardzo często w sytuacji 
zagrożenia nie wiemy jak się zachować 
i jak pomóc osobie, która tej pomocy 
potrzebuje. Dzieci bardzo często nie 
posiadają oporów i działają instynktow-
nie ,dlatego też już od najmłodszych lat 
należy je instruować jak zachować się 
w sytuacji, kiedy ktoś potrzebuje pomo-
cy. Podczas zajęć z instruktorami, dzieci 
mogły poczuć się jak mali ratownicy. 
Przedszkolaki poznały procedury zacho-
wania w sytuacjach zagrażających życiu, 
jak również były świadkami czynności 
ratowniczych w czasie zasłabnięć, zra-
nień czy złamań. Nie mało emocji, wzbu-
dził pokaz czynności z zakresu resuscy-
tacji wykonany na fantomie. Dzieci miały 
możliwość samodzielnie spróbować 
swych sił w udzielaniu pierwszej pomo-
cy. Spotkanie miało na celu kształtowa-
nie pozytywnej i bezpiecznej postawy 
oraz zapoznanie dzieci z podstawowymi 
czynnościami ratowniczymi w przypad-
ku nieobecności dorosłych. Była to ide-
alna lekcja, która łączyła w sobie zabawę 
z przekazaniem istotnej wiedzy, która 
przynosi nieoceniony efekt, jakim jest 
ratowanie życia. Po tym spotkaniu dzieci 
wiedzą jaka jest ich rola w sytuacji, kiedy 
trzeba komuś pomóc.

Nasz Sierpc
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MIEJSKIE PRZEDSZKOLE NR 3 IM. NIEdźWIADKA WOJTKA
KOLĘDNICY Z WIZYTĄ W URZĘDZIE MIASTA

BETLEJEMSKIE ŚWIATŁO POKOJU

ZABAWY NA LODOWISKU MIESKIM

HUFCOWE KOLĘDOWANIE

WIELKA ORKIESTRA ŚWIĄTECZNEJ POMOCY

Dyrektor i Rada Pedagogiczna
Miejskiego Przedszkola Nr 3  

im. Niedźwiadka Wojtka w Sierpcu
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W grudniowy poranek 
świąteczna atmosfera za-
gościła w Urzędzie Miasta 
Sierpca. Wszystko to za 
sprawą Kolędników z na-
szego przedszkola, któ-
rzy odwiedzili m.in. Pana 
Jarosława Perzyńskiego 
- Burmistrza Miasta Sierp-

ca, Pana Piotra Nowakow-
skiego – zastępcę Bur-
mistrza Miasta Sierpca, 
Panią Skarbnik Katarzynę 
Joniak oraz pracowników 
Wydziału Oświaty i Kultu-
ry składając świąteczne 
życzenia.

Betlejemskie Światło Pokoju to co-
roczna skautowa i harcerska akcja prze-
kazywania przed Świętami Bożego 
Narodzenia symbolicznego ognia, zapa-
lonego w Grocie Narodzenia Chrystusa 
w Betlejem. Z Komendy Związku Harcer-
stwa Polskiego w Sierpcu nasze Zuchy 
odebrały Światełko Pokoju, które prze-
kazały na ręce Pani Dyrektor. Następnie 
delegacja zuchów udała się do Urzędu 
Miasta przekazując świąteczne życzenia  
i światełko Burmistrzowi Miasta Sierpca 

Panu Jarosławowi Perzyńskiemu, Prze-
wodniczącemu Rady Miejskiej Panu Da-
riuszowi Malanowskiemu oraz Naczel-
nikowi Wydziału Oświaty i Kultury Panu 
Markowi Zdrojewskiemu.

Korzystając z zimowej aury, przed-
szkolaki z wszystkich grup pod opieką 
wychowawców uczestniczyły w zaba-
wach na lodowisku miejskim. Przed wej-
ściem na taflę lodu dzieci przypomniały 
sobie zasady bezpiecznej zabawy na 
śniegu i lodzie. Uśmiechów i zabaw było 
co nie miara. Dziękujemy Dyrekcji i pra-
cownikom MOSiR za możliwość skorzy-
stania z lodowiska.

Wspólne śpiewanie kolęd czy pasto-
rałek to piękna tradycja. Gromada Zu-
chowa „Przyjaciele Niedźwiadka Wojtka” 
uczestniczyła w XXXV Hufcowym Sier-
peckim Kolędowaniu. Zuchy zaśpiewa-
ły wesołą pastorałkę. W spotkaniu nie 
zabrakło pląsów, okrzyków i harcerskiej 
atmosfery. Charakter uroczystości spra-
wił, że występ dzieci był dla nich nieza-
pomnianym przeżyciem.

26.01.2025 r. grupa dzieci 5- letnich 
wzięła udział w 33 Finale Wielkiej Orkie-
stry Świątecznej Pomocy. W tym roku 
razem z Orkiestrą zagraliśmy dla dzieci 
zmagającymi się z chorobami onkolo-
gicznymi i hematologicznymi. Występ 
cieszył się dużym zainteresowaniem 
oraz zakończył się gromkimi brawami.

PASOWANIE  
NA PRZEDSZKOLAKA

DZIEŃ BABCI I DZIADKA

Pasowanie na 
przedszkolaka to 
wyjątkowa uro-
czystość, która 
w naszym przed-
szkolu odbyła 
się w grudniu. 
Od samego rana 
trwały przygotowania, a przed godziną 
16.00 w holu witaliśmy gości – rodziców 
dzieci. Mali artyści zaprezentowali przy-
gotowane piosenki, tańce i wiersze. Po 
części artystycznej maluszki złożyły uro-
czyste ślubowanie, a Pani dyrektor Anna 
Pniewska dokonała aktu pasowania. Dla 
przedszkolaków było to wielkie przeży-
cie, a dla rodziców powód do dumy i za-
dowolenia ze swoich pociech.

Dzień, w którym gośćmi w przedszko-
lu są Babcie i Dziadkowe to jeden z najmil-
szych dni w życiu przedszkolaków. W tym 
roku licznie przybyli goście mieli okazję 
podziwiać swoje wnuczęta w specjalnie 
dla nich przygotowanym programie ar-
tystycznym. To była naprawdę wyjątko-
wa uroczystość, pełna uśmiechu, radości 
i dumy. Szczęśliwe i rozpromienione twa-
rze Babć i Dziadków dały wyraz tego, jak 
ważne są takie spotkania i chwile spędzo-
ne wspólnie z wnukami.
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Wieści z „Dwójki”  

SZKOŁA PODSTAWOWA NR 2

ZE SZKOLNEGO PODWÓRKA
Kalendarz uroczystości Dwójki jest 

niezwykle bogaty. Celebrowaliśmy wie-
le wspaniałych chwil. Nasi uczniowie 
Julia Kadzińska i Adam Sadecki-radni 
Młodzieżowego Sejmiku Wojewódz-
twa Mazowieckiego-złożyli ślubowanie 
w Warszawie w Teatrze Buffo. Uczest-
niczyliśmy w podsumowaniu działań 
Młodzieżowej Rady Miejskiej w ramach 
projektu ,,Młodzi dla przyszłości Sierp-
ca- aktywność obywatelska, porozma-
wiajmy o tym”.  Jako jedni ze zwycięzców 
w konkursie ,,Poprawa bezpieczeństwa 
w szkołach” odebraliśmy defibrylator 
AED z rąk zastępcy burmistrza Piotra  
Nowakowskiego.

3 grudnia obchodziliśmy w szkole 
oraz w SOSW Międzynarodowy Dzień 
Osób Niepełnosprawnych. Gościnna 
Dwójka zaprosiła dzieci z miejskich 
przedszkoli na Dzień Otwarty. W ocze-
kiwaniu na Boże Narodzenie święto-
waliśmy Mikołajki, wigilie klasowe. 
Okazaliśmy wielkie serce, angażując się 
w Szlachetną Paczkę. Wsparliśmy 33. Fi-
nał Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomo-
cy. Podczas gali ,,Rok w kulturze na Ma-
zowszu” w zakresie edukacji kulturalnej 
wyróżniono P. Annę Kobyłecką nauczy-
cielkę klas 1-3. Mazowiecki Związek Tań-
ca Sportowego przyznał tytuł  tanecznej 
Pary Roku 2024 Róży Kludze i Pawłowi 
Kalińskiemu.

WOLONTARIAT
Szkolny Wolontariat Jeden Drugiemu 

wsparł akcję charytatywną dla Trojacz-
ków, zorganizował ,,Pchli targ”, by pomóc 
Antosiowi Girzyńskiemu. Zaangażował 
się w inicjatywę ,,Kup Pan Szczotkę- my 
wyślemy ją do Afryki”. Akcja ,,Świątecz-
ne pierniczki” spełniła marzenia naszej 
podopiecznej Hani i innych dzieci z ZOL 
w Kraszewie.

Podczas Powiatowego Dnia Wolon-
tariatu wyróżniono działania Dwójki. Ty-
tuł Super Wolontariusza 2024 otrzymał 
Adam Nowak, a dyplomy za działalność 
wolontariacką przyznano Paniom Beacie 
Karkusz, Ewelinie Jurewicz i Aleksandrze 
Dołasińskiej.

PROJEKTY
Instytut Książki w ramach kampanii 

Mała książka-wielki człowiek obdarował 
uczniów klas pierwszych utworem Justy-
ny Bednarek „Wnuczka antykwariusza”, 
a rodziców  broszurą ,,Kochasz? Czytaj 
razem z dzieckiem”. Uczniowie klas star-
szych zaangażowali się w projekt eduka-
cyjny „English Special Days” oraz Ogól-
nopolski Projekt 
Edukacyjny “Pozna-
ję Technologicz-
ne Triki, Osiągam 
Świetne Wyniki”.

Nasz Sierpc
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SUKCESY SPORTOWE

Za nami wyjątkowy Dzień Otwarty, podczas którego na-
sza szkoła gościła przedszkolaków i przyszłych pierwszoklasi-
stów wraz z rodzicami. To był dzień pełen radości, uśmiechów 
i pierwszych kroków w szkolnym świecie!

Dzieci z entuzjazmem brały udział w warsztatach plastycz-
nych, zabawach ruchowych i grach edukacyjnych. Z ciekawo-
ścią zwiedzały sale lekcyjne oraz zakamarki szkoły.

Dziękujemy wszystkim, którzy odwiedzili nas tego dnia–
mamy nadzieję, że już wkrótce spotkamy się ponownie, tym 
razem na szkolnych korytarzach!

W dniach 19–21 lutego 2025 roku w naszej szkole odbyło 
się wyjątkowe wydarzenie – jednodniowa szkoła dla przed-
szkolaków! Mali goście mieli okazję poczuć się jak prawdziwi 
uczniowie, uczestnicząc w ciekawych zajęciach edukacyjnych 
i integracyjnych. Nie zabrakło również zabawy, uśmiechów 
i pozytywnej energii.

Dziękujemy wszystkim za udział i do zobaczenia we wrze-
śniu!

SZKOŁA PODSTAWOWA NR 3

Dzień Otwarty Jednodniowa szkoła
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KONKURSY
Jesteśmy dumni z osiągnięć naszych 

uczniów. Jakub Grabowski oraz Kacper 
Grabowski zdobyli I miejsca podczas 
eliminacji gminnych Ogólnopolskiego 
Turnieju Wiedzy Pożarniczej ,,Młodzież 
zapobiega pożarom”. Kreatywnością na 
temat energii przyszłości wykazała się 
Daria Grzelak, zdobywając wyróżnienie 
w Konkursie Fotograficznym ,,Energia 
Przyszłości w Obiektywie”. Zaś Michał 
Chiliński i Izabela Malewska wyróżnili 
się w Ogólnopolskim konkursie „English 

Read Aloud Contest”. Malwina Maciejew-
ska została laureatką w Ogólnopolskim 
konkursie języka angielskiego ,,Memory 
Master”. Uczeń klasy 5 Jan Muszyński, 
laureat konkursu ,,Zainspiruj Premiera” , 
uczestniczył w gali otwarcia polskiej pre-
zydencji w Unii Europejskiej.

sport
Wielu emocji dostarczają Dwójkowi 

sportowcy. W Powiatowym Turnieju Ko-
szykówki klas 4-6 i 7-8 dziewczęta zajęły 
I, a chłopcy II miejsce. Najlepszą zawod-

niczką zawodów MVP z klas 4-6 została 
Amelia Grzybowska, a klas 7-8 Zuzanna 
Gostyńska.

Uczniowie klasy II c uczestniczy-
li w turnieju sportowo-edukacyjnym 
„Olimpiada zdrowia klas drugich” dla 
szkół podstawowych powiatu sierpec-
kiego i zdobyli I miejsce oraz puchar 
Wójta Gminy Sierpc. Niezapomnianych 
wrażeń  dostarczyła uczniom Biała Szko-
ła dofinansowana przez Burmistrza Mia-
sta Pana Jarosława Perzyńskiego.
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Sukcesy w konkursach Wolontariat

Przedszkole

33. Finał WOŚP
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Uczniowie klas 8 – Oliwier Ostrowski, Dongheng Liu, Lena 
Przybyszewska, Julia Linowska, Maja Ziółkowska, Amelia 
Ostrowska – po raz kolejny udowodnili, że pasja i ciężka praca 
przynoszą wspaniałe rezultaty. W ostatnich tygodniach wzięli 
udział w konkursach z chemii i biologii, organizowanych m.in. 
przez MKO, UJ w Krakowie, ZSCE w Płocku. Wielu z nich zaję-
ło wysokie miejsca, a najlepsi zakwalifikowali się do kolejnych 
etapów.

Nie byłoby to możliwe bez wsparcia i zaangażowania na-
uczycieli: Moniki Adamkowskiej – Oszal, Joanny Marlęgi, Anny 
Kopycińskiej.

W naszej szkole wolontariat to coś więcej niż tylko działanie 
– to prawdziwa lekcja empatii, współpracy, odpowiedzialności.

Uczniowie z zaangażowaniem uczestniczyli w takich inicja-
tywach jak: „Zbiórka Żywności”, „I Ty możesz zostać Świętym 
Mikołajem -Trójka z pomocą dla Bartusia”, „Zbiórka maskotek”, 
„Szlachetna Paczka”, „Pomoc dla Hani”, „Trójka z pomocą dla An-
tosia�” oraz podczas XII Powiatowego Dnia Wolontariatu.

Ostatnie tygodnie w przedszkolu obfitowały w radosne 
wydarzenia! Z okazji Dnia Babci i Dziadka dzieci przygotowa-
ły wzruszające występy, które wywołały uśmiechy i łzy wzru-
szenia. Podczas Balu Karnawałowego przedszkolaki bawiły się 
w kolorowych strojach, tańcząc i śpiewając. Natomiast w XI 
Konkursie Piosenki dla Przedszkolaków „Wesołe Nutki z Przed-
szkola” nasze małe gwiazdy zachwyciły publiczność swoimi ta-
lentami muzycznymi.

Uczniowie naszej szkoły po raz kolejny pokazali wielkie ser-
ce i ogromne zaangażowanie! W 33. Finale WOŚP licznie wzięli 
udział jako wolontariusze oraz uczestnicy wydarzeń towarzy-
szących. Dzięki ich wysiłkowi i determinacji udało się pobić ko-
lejny rekord zbiórki - 18780,91 zł!

Jesteśmy dumni z naszej społeczności szkolnej, która każ-
dego roku udowadnia, że razem możemy zdziałać cuda.

Nasz Sierpc
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I PRYWATNA SZKOŁA PODSTAWOWA W SIERPCU
Z ŻYCIA SZKOŁYZAPACHNIAŁO ŚWIĘTAMI

SPORT TO ZDROWIE I NIE TYLKO

Okres przedświąteczny w naszej 
szkole charakteryzuje się ogromną dy-
namiką. Pierwsza wizyta Świętego Mi-
kołaja wprowadziła uczniów w nastrój 
świąteczny, który przeniósł się wraz z ży-
czeniami do Urzędu Miasta. 

Natomiast w dalszym czasie ucznio-
wie z pełnym zapałem i chęcią prezen-
towali również swoje wokalne umie-
jętności szerszej publiczności nie tylko 
w szkole, ale i poza nią podczas spo-
tkania opłatkowego, organizowanego 
przez władze naszego miasta.

W grudniu mieliśmy okazję wziąć 
udział w niezwykłej lekcji, która pole-
gała na rekonstrukcji historycznej pt. 
„Powstanie, 44 bitwa o Polskę”. Podczas 
dynamicznego pokazu uczniowie mogli 
założyć prawdziwe mundury, zobaczyć 
z bliska bezpieczne repliki sprzętu bo-
jowego oraz wyposażenia, wcielić się 
w rolę żołnierza lub sanitariuszki.

A skoro już o sanitariuszach mowa, 
to w tym roku szkolnym wzięliśmy też 
czynny udział w akcji Szlachetnej Paczki, 
w którą włączyliśmy się z bardzo dobrym 
skutkiem. 

Potem przyszedł też czas na bal kar-
nawałowy, na który wszyscy czekaliśmy 
z utęsknieniem, bo przecież nie samą na-
uką żyje uczeń. W międzyczasie klasa I i II 
odwiedziła Miejską Bibliotekę Publiczną 
im. Zofii Nałkowskiej w Sierpcu, w której 
uczniowie obejrzeli spektakl w wykona-
niu Teatru Katarynka pt. „Bałwanek Tiko 
i Królowa Fruncja”. Natomiast uczniowie 

klas IV-VI mieli okazję obejrzeć niezwy-
kły pokaz „Szalonych naukowców”.

ED
U

K
A

C
JA

13 grudnia uczniowie naszej szkoły 
wzięli udział w II Sierpeckim Mitingu Pły-
wackim pod Honorowym Patronatem 
Starosty Powiatu Sierpeckiego, podczas 
którego reprezentowała nas dość liczna 
ekipa i jednocześnie przynosząca worek 
medali: 6  złotych, 4 srebrne oraz 2 brą-
zowe.

Magdalena Gąsiorowska klasa I, Miko-
łaj Łazarski klasa II, Lena Goszczyńska 
klasa III,

•	 w kategorii klas IV-VII wyróżnienie 
otrzymała Alicja Słabkowska klasa VII,

•	 w kategorii szkoły średnie i klasy VIII 
wyróżnienie otrzymała Magdalena 
Szablewska klasa VIII.
W grudniu został również rozstrzy-

gnięty XIII Powiatowy Konkurs Ekolo-
giczny pn. „Chrońmy środowisko odzy-
skując surowce wtórne”. Nasza szkoła 
zajęła II miejsce w kategorii baterie oraz 
w kategorii tworzywa sztuczne. Nato-
miast w kategorii makulatura zajęliśmy 
III miejsce.

Co więcej, podczas Powiatowej Gali 
Finałowej X Regionalnego konkursu 
plastycznego pt. „Najpiękniejsza kartka 
bożonarodzeniowa z duszą” o tematyce 
„Mój bożonarodzeniowy anioł” kilkoro 
naszych uczniów zostało nagrodzonych: 
•	 w kategorii klas I-III wyróżnienia 

otrzymali: Julian Broniszewski klasa I, 

Co więcej, pamiętamy i jak co roku 
pielęgnujemy pamięć o bohaterskich 
czynach żołnierzy walczących i oddają-
cych życie za wolną Polskę, zbierając się 
w przeddzień Narodowego Dnia Pamięci 
„Żołnierzy Wyklętych” przed pomnikiem 
generała Augusta Emila Fieldorfa ps. „Nil”.
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•	03.12.2024: W Centrum Kultury 
i Sztuki w Sierpcu odbyły się przy-
gotowane dla dzieci sierpeckie mi-
kołajki. 

•	04.12.2024: W sali widowiskowej 
Hotelu Skansen&SPA odbyła się 
gala wręczenia Nagród Marszałka 
Województwa Mazowieckiego dla 
dziennikarzy mediów lokalnych 
i regionalnych „Biały Kruk” odbywa-
jąca się w ramach I Kongresu Mazo-
wieckich Mediów Lokalnych. 

•	06.12.2024: W Zespole Szkół nr 2 im. 
Z. Wolskiego uroczyście podpisano 
umowę na budowę nowej, szkolnej 
hali sportowej. 

•	06.12.2024: W Muzeum Wsi Mazo-
wieckiej odbyło się doroczne otwar-
cie wystawy „Boże Narodzenie na 
Mazowszu” połączone z koncertem 
na którym wystąpili Olga Szomań-
ska, Mateusz Ziółko, Dorota Osińska, 
Krzesimir Dębski, Olga Bończyk. 

•	06-08.12.2024: W hali sportowej Ze-
społu Szkół nr 1 w Sierpcu odbyły 
się Mistrzostwa Polski w Trójboju 
Siłowym. W trakcie wydarzenie Me-
dalem Pro Masovia uhonorowany 
został Jan Koszalski. 

•	08.12.2024: W sierpeckim skanse-
nie odbył się Jarmark Bożonarodze-
niowy.

•	12.12.2024: W Zespole Szkół Cen-
trum Kształcenia Rolniczego 
w Studzieńcu odbyło się otwarcie 
wystawy poświęconej wybitnym 
Polakom „Znani Nieznani” Polacy 
Światu. 

•	13.12.2024: W Centrum Kultury 
i Sztuki odbył się „Koncert Świątecz-
ny” przygotowany przez Stowarzy-
szenie Przyjaciół Ludowego Zespo-

łu Artystycznego „Kasztelanka”. 

•	13.12.2024: W hali sportowej przy 
Szkole Podstawowej nr 2 odbył się 
Mecz Gwiazd Sierpeckiej Ligi Siat-
kówki zorganizowany przez Funda-
cję „Sierpc – Miasto ze smakiem”. 

•	16.12.2024: W hali Liceum Ogól-
nokształcącego odbyła się Finało-
wa Gala X Regionalnego Konkur-
su Plastycznego „Najpiękniejsza 
kartka bożonarodzeniowa z duszą” 
o tematyce „Mój bożonarodzenio-
wy anioł”. 

•	16.12.2024: O godzinie 14. otwarto 
do użytku wschodnią obwodnicę 
miasta Sierpca. 

•	16.12.2024: W Centrum Kultury 
i Sztuki odbył się stand-up Katarzy-
ny Piaseckiej „Ukąszona”. 

•	17.12.2024: W Sali widowiskowej 
CKiSz odbył się koncert kolęd i me-
lodii świątecznych „Hej Kolęda, Ko-
lęda!” przygotowany przez OSP 
Sierpc, Państwową Szkołę Muzycz-
ną I st. w Sierpcu, Burmistrza Mia-
sta Sierpca oraz Centrum Kultury 
i Sztuki. 

•	04.01.2025: W Centrum Kultury 
i Sztuki odbyła się Gala Noworocz-
na Koncert Tenorów „Vincero&Diva”. 
Wystąpili Emilia Zielińska – sopran, 
Bartosz Kuczyk, Mariusz Adam 
Ruta, Mirosław Niewiadomski wraz 
z zespołem Adam Wojtasik Band. 

•	05.01.2025: Na terenie Miejskiego 
Ośrodka Sportu i Rekreacji odbyło 
się otwarcie lodowiska. 

•	06.01.2025: Ulicami miasta prze-
szedł korowód mieszkańców 
z trzech sierpeckich parafii z okazji 
Święta Trzech Króli. 

•	10.01.2025: W sierpeckim browa-
rze odbyła się sesja dialogu społe- 
cznego.

•	16.01.2025: W sierpeckim ratuszu 
w ramach serii „Czwartki o kulturze” 
odbyła się prelekcja Macieja Jasiń-
skiego „Z Janem III Sobieskim na 
kawie”. 

•	17.01.2025: W Centrum Kultury 
i Sztuki odbył się IX Noworoczny 
Wieczór Teatralny. 

•	18.01.2025: Oficjalnie oddano do 
użytku południową-wschodnią ob-
wodnicę 700-lecia miasta Sierpca 
o długości niespełna 3 kilometrów. 
W trakcie uroczystości z udziałem 
Marszałka Województwa Mazo-
wieckiego Adama Struzika, gości 
z władz sąsiednich miast, oraz sa-
morządowców powiatu sierpec-
kiego, gminy wiejskiej Sierpc oraz 
Miasta Sierpc nadano imię rondom: 
na drodze nr 10 w Borkowie Ko-
ścielnym im. ks. kanonika Stefana 
Izydora Prusińskiego, w Gorzewie 
im. Stanisława Garstki. 

•	20.01.2025: Władze miasta Sierp-
ca złożyły kwiaty i zapaliły znicze 
w miejscu mordu więźniów sier-
peckiego więzienia, w 80. rocznicę 
tej zbrodni. 

•	24.01.2025: W Centrum Kultury 
i Sztuki odbyło się Spotkanie No-
woroczne zorganizowane przez 
władze powiatu sierpeckiego.

•	25.01.2025: W hali przy Szkole 
Podstawowej nr 2 odbył się turniej 
Handball Cup dla dzieci ze szkół 
podstawowych klas I-VIII zorgani-
zowany przez MOSiR. 

•	26.01.2025: W Centrum Kultury 
i Sztuki odbył się 33. Finał Wielkiej 

KALENDARIUM
Nasz Sierpc
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•	29.01.2025: Na sesji Rady Miejskiej 
z okazji jubileuszu 10-lecia pracy 
na rzecz samorządu miejskiego, 
zostały wręczone podziękowania 
dla Radnych Rady Miejskiej Sierp-
ca: Waldemara Frydrychowicza, 
Krzysztofa Skrzyńskiego oraz Zbi-
gniewa Długokęckiego. 

•	31.01.2025: W siedzibie Komendy 
Powiatowej Państwowej Straży Po-
żarnej w Sierpcu, odbyła się uroczy-
stość pożegnania komendanta st. 
bryg. mgr inż. Marcina Strześniew-
skiego, który po wielu latach służ-
by przeszedł na emeryturę. Stano-
wisko Powiatowego Komendanta 
Straży Pożarnej w Sierpcu z dniem 
1 lutego 2025 roku, zostało powie-
rzone st. bryg. mgr inż. Pawłowi Se-
kulskiemu.

•	06.02.2025: W hotelu „Maxim” 
w Borkowie Kościelnym odbyło się 
spotkanie mieszkańców z kandyda-
tem na urząd Prezydenta RP Karo-
lem Nawrockim.

•	08.02.2025: W Centrum Kultury 
i Sztuki w ramach kampanii przed-
wyborczej odbyło się spotkanie 
z prof. Przemysławem Czarnkiem. 

•	09.02.2025: W Borkowie Kościelnym 
odbyły się uroczystości związane 
z ustanowieniem w kościele para-
fialnym Sanktuarium Św. Apolonii. 

•	15.02.2025: W Centrum Kultury 
i Sztuki odbyła się promocja książki 
„O synach ziemi sierpeckiej z Katy-
nia” autorstwa Norberta Woźniaka. 

•	19.02.2025: W Centrum Kultury 
i Sztuki trwał XI Konkurs „Wesołe 
Nutki z Przedszkola”. 

•	19.02.2025: W ratuszu Muzeum Wsi 
Mazowieckiej odbył się wernisaż 
wystawy „Czarka, kimono i miecz. 
Japonia w czasach samurajów”. 

•	19.02.2025: W hali sportowej przy 
Szkole Podstawowej nr 2 odbył się 
Mecz Gwiazd Sierpeckiej Miejskiej 
Ligi Koszykówki. 

•	20.02.2025: W ramach cyklu 
„Czwartki o kulturze” w ratuszu od-

był się wykład prof. UMK Wojciecha 
Olszewskiego „O syberyjskich toż-
samościach. Polacy, Kozacy, Tatarzy 
i inni”. 

•	21.02.2025: W Centrum Kultury 
i Sztuki odbyło się Spotkanie Nowo-
roczne na które zaprosili Burmistrz 
oraz Radni Rady Miejskiej Sierpca.

•	23.02.2025: W Centrum Kultury 
i Sztuki odbyło się spektakl teatral-
ny „Być Kobietą – czyli szaleństwa 
dojrzałej młodości”. 

•	26.02.2025: W Centrum Kultury 
i Sztuki wystąpił piosenkarz Skolim. 

•	27.02.2025: W Centrum Kultury 
i Sztuki ze swoim programem arty-
stycznym wystąpił „Kabaret Moral-
nego Niepokoju”. 

•	28.02.2025: Przy pomniku gen. Au-
gusta Emila Fieldorfa „Nila” odbyły się 
uroczystości związane z obchodami 
Dnia Pamięci Żołnierzy Wyklętych. 

Opracowanie:
Pracownia Dokumentacji

Dziejów Miasta Sierpc
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